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ZAKON ENOSTI _ KANALIZIRANA KNJIGA INTELIGENCE RA 

 

spletna lokacija združene objave vseh delov:  https://yoda4newage.wixsite.com/4newage/5-stran  

                izvorna lokacija besedila     llresearch.org      lawofone.info 

posamezni prevodi so na    http://www.pozitivke.net/ 

 

Zakon enosti 1. del      http://www.pozitivke.net/article.php/20080918213545782    

petek, 19. september 2008 @ 05:02 CEST 

Uporabnik: Pozitivke 

Kanalizirana knjiga inteligence RA, v starodavnem Egiptu poznane kot Bog RA, skozi medija Carlo Rueckert in Jim Mc Carty-a. Kanalizirane 

podatke je zapisal leta 1981 doktor fizike Don Elkins. 

Jaz sem RA. Prvič govorim skozi ta medij, ki se je moral natačno uglasiti z ozkim žarkom naše vibracije. Pozdravljamo vas v Svetlobi in Ljubezni 

Neskončenga Stvarnika. Mi smo Zakon enosti. Naša vibracija ima harmonizirane polaritete in rešene paradokse (protislovja). 

Čutimo se poklicane pomagati odstranjevati določena popačenja v vašem pojmovanju Zakona enosti. Še vedno smo iskalci, ki želimo postati All 
That Is ( Vse kar je ). Mi smo družbeni spominski kompleks ali skupinska duša in bili smo v stiku z Egipčani. Govorili smo tistim, ki so nas lahko 

slišali. To sta bila predvsem Ra- Ta ( op. ki se je inkarniral kot Edgar Cayce)  in Hermes, ki sta skupaj z nami gradila piramide. 

Smo združena  zavest vseh bitij iz planeta Venere in smo v šestem nivoju gostote zavesti. Ko smo živeli v tretjem nivoju gostote zavesti, so nam 
prav tako pomagala bitja iz šestega nivoja. Bili smo mnogo mnogo manj bojeviti kot ljudje in nismo imeli denarnega sistema. Bili smo bolj 
filozofski planet tretje gostote in naše odločitve v dvojnosti so bile osredotočene na razumevanje prenosov seksualne energije in na pravilne 

medsebojne odnose. 

Kot skupinska duša v četrti gostoti zavesti smo bili močno usmerjeni v sočutje. Ko smo napredovali v peto gostoto, smo našli pomanjkljivosti v 
sočutju, ki je bilo obremenjeno sočutje. Veliko smo kontemplirali ( poglobljeno meditirali ) na vibracije Ljubezni in Modrosti Stvarnika. Zemljo 
smo obiskali, ko smo dosegli šesto gostoto zavesti. Ko smo bili v šesti dimenziji, so bila naša fizična telesa zlate barve. Bili smo visoki in nežni. V 

tej fizični obliki smo prišli med ljudi, ki pa so bili precej drugačni in zato se nismo dobro mešali z človeško populacijo.V tej Zemeljski misiji so nas 

ljudje videli kot Svetlobo. Naš obsik je bil relativno kratek. To je bil čas, ko smo gradili piramide. 

Q ( dr. Elkins ): Ali ste morali spremeniti dimenzijo, da ste bili lahko na Zemlji? 

RA: Iz Venere na Zemljo smo potovali z močjo misli.V šesti dimenziji lahko manipuliramo energijo z mislijo, ki je inteligentna neskončnost 
prisotna v vsakem delčku Svetlobe ali preobražene Svetlobe. Tako smo se lahko oblekli v kopijo našega uma, telesa in duha šeste dimenzije, ki 

je bila vidna v tretji dimenziji. Ta eksperiment je dovolil Svet, odgovoren za planet Zemljo, ki se nahaja v osmi dimenziji na Saturnu in se 

pojavlja v tretji dimenziji na Saturnovih obročih. 

 
op.prev.: V indijski astrologiji jyotish je Saturn ali Šani najpomembnejši nosilec karmičnih dolgov za vsa živa bitja. Je resen, dosleden in 

razsvetljuje temo. Kot Gospodarja Karme se ga ljudje bojijo, vendar je njihov velik dobortnik. Želi jih zavarovati pred iluzijami in je zelo poseben 
učitelj. Če ljudje zanemarjajo duhovni razvoj in se predajajo materialnim užitkom, se pojavi Šani in v njih prebudi željo po duhovnem. To pa 

naredi tako, da predmete, na katere so navezani, spremeni v prah. Ljudje nato zaradi trpljenja usmerijo pozornost k duhovnemu. Ker jim uničuje 
navidezne vrednote, se ga ljudje bojijo, v resnici pa jim Saturnove energije prinašajo duhovni razvoj. Vsakih 29 let Saturn potuje preko položaja 

Lune v naši rojstni zvezdni karti in takrat nastopi Sade Sati - sedem let nesreč in izgub, ki so pospešeno čiščenje naše karme. 

RA: Mi smo tisti iz Galaktične Konfederacije, ki smo pred 11\.000 leti prišli v dve človeški civilizaciji. Naivno smo verjeli, da jih lahko poučujemo z 

neposrednimi stiki. Ti kulturi sta že bili tesno povezani z vsem Stvarstvom in sta živeli v zavesti enosti. Ko smo prišli, so nas ti ljudje pozdravili. 
Poskusili smo jim pomagati s tehnologijami in z zdravljenjem telesa, uma in duha s kristali. Zato smo zgradili piramide. Na žalost pa so ljudje na 

oblasti to tehnologijo obdržali zase, kar ni bil namen Zakona enosti. Zato smo zapustili planet. Vendar pa nikoli nismo zapustili vaše vibracije, 

zaradi odgovornosti do sprememb, ki smo jih povzročili v človeški zavesti. 

Mentalno smo poskusili priti v stik z vladarji Egipta. V 18. dinastiji nam je uspelo stopiti v stik z faraonom Ekhnatonom ( 1350 p.n. št. ), ki je bil 
visoko razvita duša. Verjel je, da je vibracija enosti prava duhovna vibracija in zato je izdal odredbe Zakona enosti. Vendar je njegove nazore 

sprejela le peščica ljudi. Mi smo želeli predati učenje Zakona enosti, kjer so razrešena vsa nasprotja , kjer  je ozdravljeno vse, kar je razbito in 

kjer se povrne vse, kar je pozabljeno v času ločenosti od Boga. 

Prvi poskus pomoči ljudem je bil pred 75.000 leti, nato so sledili stiki z Materino Deželo Mu ali Lemurijo pred 58.000 leti. Pred 13.000 leti smo 

poskusili pomagati Atlantidi.. Naslednji stik je bil pred 11\.000 leti v Egiptu in Južni Ameriki. Pred 7.500 leti smo ponudili svojo pomoč v Južni 
Ameriki. Poskusi pomoči so bili nato skozi Ekhnatona leta 1350 p.n.št.. Nikoli nismo zapustili vaše tretje dimenzije in pripravljamo vas na 

Vnebovzetje ( op prev: povzdvigovanje teles v Ljubezen/Svetlobo ) 

Se nadaljuje 
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Prevod: Radmila Čučak 
 

Zakon enosti 2. del    

petek, 26. september 2008 @ 05:00 CEST 
Uporabnik: Pozitivke 

Q: Ali bi ljudje lahko živeli na Veneri? 

Pogoji v tretji dimenziji na Veneri niso primerni za življenje ljudi. Peta in šesta dimenzija Venere pa sta zelo primerni za učenje in razvoj. 

Prebivalci Venere v tem času so bitja pete dimenzije. 

Alfo in Omego poznamo kot neskončno Inteligenco. Krog ni nikoli prekinjen. Ko bomo dosegli sedmo gostoto zavesti, bomo postali eno z All That 

Is, brez spomina, brez identitete, brez preteklosti ali prihodnjosti, čisto bivanje v enosti. 

Q: Kako so bile zgrajene piramide? 

Bile so zgrajene z močjo Enega. Kamni so živa oblika zavesti in tega ljudje ne morejo razumeti. Obstajajo v prvi gostoti zavesti, ki je tako kot 
druga gostota vidna za ljudi v tretji gostoti zavesti. 
 

Energija je inteligentna in ima hierarhično strukturo. Tako kot imate vi hierarhijo svojih teles, tako jo ima vsak atom v kamnu. Ob komunikaciji z 
inteligenco v kamnu, fizična energija fizičnega kamna pride v stik z neskončno energijo v dobro uglašenih višjih telesih kamna, ljudi ali drugih 

bitij. Ob tem stiku lahko zaprosimo neskončno inteligenco, ki se uteleša kot kamenje, da komuni-cira s svojim fizičnim telesom v obliki kamna. 
Na ta način pride do razcepa molekul v kamnu  in do njegovega fizičnega premika. 

Q. Ali je to naredil en posameznik z mentalno energijo ? 

Obstaja razlika med individualno močjo skozi Zakon enosti in močjo kombiniranega razumevanja Zakona enosti skupinske duše. En sam 

brezmadežni posamenznik lahko resnično premakne goro. Med vami so v tem času ljudje, ki so tako čisti. V kolektivnem razumevanju enosti, pa 

ima lahko vsak posameznik določen odstotek popačenja in kljub temu je kolektivni um sposoben premikati gore. 

Q. Zakaj niste zgradili piramide v enem kosu? 

RA: Nismo želeli, da nas častijo kot graditelje čudežne piramide. Zato deluje, kot da je zgrajena fizično in ne z mislijo. 

Iniciacija zahteva osredotočanje bitja na iskanje Stvarnika. Iniciacija v Kraljičini sobi je vsebovala močno željo po spoznanju Stvarnika, ki je 
pritegnila močan Svetlobi tok, ki je na uravnovešen način preplavil vse energetske centre oz. čakre. V tretjem očesu je odprl vrata k inteligentni 

neskončnosti in prišlo je do izkušnje resničnega Življenja, čemur vi pravite Vstajenje. 

V resonančni sobi je učenec srečal svoj Kristusov Jaz. Srečate ga lahko v globini ali v središču svojega bitja. To je podobno pogrebu in vstajenju 

fizičnega telesa, ko umrete v Jazu in skozi navidezno izgubo pride spoznanje, ki vas preobrazi v povzdvignjeno bitje. Soba je vplivala na um in 
telo. Na um so vplivala izkopljena čutila in arhetipski občutek biti živ pokopan. Na telo pa je vplivalo to stanje uma in pizo- električni učinek 

uporabljenih materialov. 

Q: Ali se piramida še vedno lahko uporablja za zdravljenje in iniciacije? 

RA: Piramida je zdaj kot neuglašen klavir. Sicer igra, vendar toni niso harmonični. Ostal je le še duh preteklega Svetlobnega toka. Čas piramid je 

preteklost. 

Q: Od kod izvirajo ljudje na Zemlji? 

RA: Prva skupina je prišla z Marsa. Planet Mars je postal neprimeren za življenje bitij tretje dimenzije, predno je dosegel zaključek svojega 
duhovnega ciklusa. Marsovska rasa je na Marsu izumrla v fizičnem smislu, evolucijo pa je nadaljevala na Zemlji. Njihovo nenehno vojskovanje je 

na Marsu povzročilo atmosferske težave, tako da življenje v tretji dimenziji tam ni bilo več mogoče, čeprav niso zaključili svojih izkušenj v tretji 
gostoti zavesti. Marsovci niso dosegli prehoda v četrto gostoto in na Zemlji so nadaljevali z učenjem Zakona enosti. To se je zgodilo pred 75.000 

leti. Takrat Zemlja še ni bila v tretji gostoti zavesti, kajti na njej so bila le bitja druge gostote - rastline in živali, v katerih ni hrepenenja po 

spoznanju Neskončnosti. Marsovska rasa je dala svoj genetski material mnogim telesom na Zemlji. 

Na Zemlji pa je 65 milijonov izven zemeljskih duš. Viri inteligence so neskončni. Nekatere inteligence želijo pomagati tistim, ki trpijo in kličejo na 
pomoč. To so Usmiljeni Bratje in Sestre, ki se odzivajo na trpljenje in prihajajo iz vseh strani neskončnega Stvarstva. Večina jih je iz šeste 

gostote zavesti, nekaj pa jih je iz četrte ( wanderers ). Njihova želja po služenju vključuje čistost uma in pogum. Izziv in nevarnost za te duše je, 
da pozabijo na svojo misijo, se karmično vpletejo in ujamejo v vihar, ki so ga želele blažiti. Zaradi velike razlike med vibracijami tretje in višjih 

gostot, so pogosto na nek način prizadete ali imajo občutek nepripadnosti. Taka duša pa ima velik potencial za pospešitev zavesti do nivoja, iz 
katerega je prišla. Zato te duše sprejemajo nevarnost pozabljanja kdo so, da bi lahko služile in izžarevale ljubezen drugim. Če pa te duše 

prodrejo skozi tenčico pozabljanja, postanejo veliko bolj učinkovite, kot bi lahko bile v višjih in bolj harmoničnih gostotah. Ob vstopu v 

inkarnacijo pa je vedno prisoten strah, da se njihova duša v tretji dimenziji ne bo prebudila. 

Druga skupina bitij prihaja iz tretje gostote zavesti z uničenega planeta Maldek oz. Tiamaat in se na Zemlji inkarnira kot bitja druge stopnje 
zavesti. Imeli so civilizacijo podobno Atlantidi. Tiamaat je bil edini planet v sončnem sistemu, ki je nudil življenjske pogoje in lekcije za 

zmanjašanje popačenja v skladu z Zakonom enosti. Ob uničenju planeta, ki je zdaj pas asteroidov med Marsom in Jupitrom, so bili tako 
travmatizirani, da so pozabili, da so zavestna bitja. Vojna je povzročila razpad mreže biološkega življenja ali biosfere. Bitja so padla v vozel 

strahu in izgubila zavest. Nihče jim ni mogel pomagati ali jih doseči. Končno je pred 500.000 leti Galaktični Federaciji uspelo, da so prišli do njih 
in razvozlali vozel strahu. Bitja so se po tem lahko spomnila, da so bila zavestna in odšla so na nižje astralne nivoje, kjer so jih negovali in 

zdravili travmatične poškodbe. 

Nato so se inkarnirali na Zemlji v bolj živalski obliki kot Neadertalci z drugo gostoto zavesti. To ni bila človeška oblika, to so bila telesa opic.Take 

inkarnacije so doživljali, dokler popačenj zaradi uničenja ni zamenjala manj popačena želja po služenju drugim. Pojav Neadertalcev tako ni bil 
proces naravne evolucije, pač pa oblika uravnovešanja karme. Mnogi med njimi pa se niso inkarnirali na površju, pač pa znotraj Zemlje. Na 

https://yoda4newage.wixsite.com/4newage/5-stran
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Zemlji sta dve rasi, ki uporabljata fizično obliko druge gostote zavesti. Prva prihaja iz Tiamaat in živi v podzemnih tunelih ( tri vrste Bigfoot-a ). 
Oni tam uravnovešajo karmične dolgove. Druga rasa pa ima telesa, ki prenesejo radioaktivno žarčenje in živi v nedostopnih gozdovih v različnih 

krajih Zemlje. Imajo veliko sposobnost biti neopaženi. Podobni so ljudem in imajo žareče oči. 

50% ljudi prihaja z Marsa, 25% prihaja iz Zemeljskih bitij druge gostote ( živali ) in 25% je od drugod. 

Se nadaljuje 

Prevod: Radmila Čučak 

Kanalizirana knjiga inteligence RA, v starodavnem Egiptu poznane kot Bog RA, skozi medija Carlo Rueckert in Jim Mc Carty-a. Kanalizirane 
podatke je zapisal leta 1981 doktor fizike Don Elkins. 

 

Zakon enosti 3. del    

petek, 3. oktober 2008 @ 05:02 CEST 
Uporabnik: Pozitivke 

Q: Ali istočasno živimo več življenj? 

RA: Bolj kot ste uravnovešeni, manjša je potreba po vzporednih izkušnjah. Resnična simultanost je, ko vse stvari vidite, kot da se dogajajo 
istočasno. Različni deli bitja,  ki živijo simultano oz. vzporedni obstoj poteka v različnih univerzumih in programira ga lahko Višji Jaz, če je 

potrebno. Narava Stvarstva je, da vse poteka simultano. 

Z vašo zaznavo bi to lahko razumeli kot širjenje Stvarstva iz središča navzven. Obstaja središče Neskončnosti, iz katerega se vse širi. So 

središča univezumov, središča galaksij, središča soncnih sistemov in planetarna središča. Celo vesolje je kot ogromna vrteča se galaksija, 
sestavljeno iz manjših galaksij ( op. to so leta 2000 potrdila znanstvena odkritja) 

 
Višji Jaz ali Kristusov Jaz ve, katerih lekcij se niste dobro naučili in skladno s tem načrtuje prihodnje življenjske izkušnje. Kristusov Jaz lahko 

komunicira z dušo med posameznimi utelešenji in tudi v času, ko je duša utelešena, če so odprte pravilne poti v umu. Kristusov Jaz je Jaz vaše 
prihodnjosti. On ne upravlja z dogodki, ker bi to bila kršitev vaše svobodne volje. Zaveda pa se lekcij, ki se jih je naučil v šesti gostoti zavesti. 

Odločitve, ki so potrebne za doseganje Višjega Jaza, pa sprejema utelešena duša oz. njen sistem telesa, uma in duha. Višji Jaz je kot zemljevid 
z znanim ciljem, na katerem so začrtane poti in kjer je potnik cilj že dosegel v tem ali v drugem univerzumu. Ko Višji - Kristusov Jaz pride v cilj 
potovanja, pogleda nazaj na pot, po kateri je potoval in pomaga popotniku oz. samemu sebi, da prispe na cilj po lažji poti. Višji - Kristusov Jaz 

lahko programira bitje za določene učne lekcije in mu postavi omejitve, vendar pa je vse drugo svobodna volja utelešenega bitja. 

Višji - Kristusov Jaz je v šesti gostoti zavesti in je darilo Jaza iz sedme gostote zavesti ( op. prev. Monade, Atme ali Mogočne Jaz Sem 
Prisotnosti.). Tudi Kristusov Jaz ima telo. Je manifestacija bitja v šesti gostoti zavesti, ki je darilo njegovega prihodnjega Jaza. To je zadnje 

dejanje Jaza v sedmi gostoti zavesti, predno se obrne v Vseobsežno Enost Stvarnika. S tem daje zavest in energijo Višjemu Jazu v šesti gostoti 
zavesti, ki je živa banka spominov in izkušenj za dušo. Vaše telo, um, duša, Višji – Kristusov Jaz in Monada so eno bitje. Višji - Kristusov Jaz vas 
ščiti, ko je to mogoče in vas vodi, če ga prosite, vendar je vrhovna vaša svobodna volja. Višji Jaz je končna razvojna oblika utelešene duše v 

šesti gostoti zavesti. 

Biti čudežna osebnost pomeni, da ste pravilno invocirali Višji-Kristusov Jaz. Ustvarili ste most  v času-prostoru in utelesili v tretji dimenziji  
čudežno osebnost šeste gostote zavesti. Pomembno pa je, da čudežno osebnost in izvajanje čudežev opustite, tako da Višji-Kristusov Jaz lahko 

ponovno prevzame svoje prave naloge in deluje kot vaš Višji Jaz v multidimenzionalni stvarnosti in ne le v tretji dimenziji. Čudežna osebnost je 

bitje enosti šeste gostote zavesti ali Višji Kristusov Jaz, ki ima ogromno različnih izkušenj in subtilnih čustev. 

Q: Ali mi lahko poveste, kaj je bila prva znana stvar v Stvarstvu? 

RA: Prva znana stvar v Stvarstvu je bila Neskončnost. 

Q.:Kaj je sledilo temu? 

RA: Neskončnost je postala zavestna.  To Neskončno Eno je želelo izkusiti sebe in postalo je Stvarnik. Stvarnik je nato ustvaril zunanji prostor. 

Ko se Stvarnik odloči izkusiti sebe ustvari v praznini, ki ima potencial bivanja, Čudežnost in Moč Enega Neskončnega Stvarnika, ki se manifestira 
v človeški zaznavi kot zunanje vesolje. Stvarnik se korak po korak razdeli v individualizirane dele samega sebe. deli Stvarnika so manj čisti in 

imajo manjšo moč od prvotne Besede ali Misli. Stvarstvo je polje enotne zavesti ( op prev zero point -ničelne energije ). 

Stvarnik toliko ne ustvarja, kolikor izkuša in doživlja samega sebe. Stvarnik je osredotočenost Inteligentne Neskončnosti v Inteligentno Energijo. 

Zavest vodi v osredotočanje neskončnosti v neskončno energijo. To imenujete z različnimi imeni kot npr. Logos. Ljubezen je sekundarna 
modifikacija ali preobrazba tega prvotnega stanja. Stvarnik je osredotočenost neskončnosti v obliki zavedajočega se zavestnega principa, 

imenovanega Inteligentna Neskončnost. Ko se Neskončnost osredotoči ali fokusira, takrat se pojavi Stvarstvo. Ljubezen je vrsta energije, zelo 
visokega reda, ki povzroča da se Inteligentna Energija iz potencialov v Inteligentni Neskončnosti oblikuje na določen način. Ljubezen izhaja 

iz enosti. 

Obstaja Enost, ki je All That Is. Ona ima potencialno energijo ( v mirovnaju ) in kinetično energijo 

( v gibanju ). Potencial je Inteligentna Neskončnost ( zavest, Shiva ), kinetična energija pa je Neskončna Inteligentna Energija ( Shakti ). 
V enosti pa med njima ni nobene razlike. Enost in temeljni ritmi Inteligentne Neskončnosti so brez kakaršnega koli popačenja. Ti ritmi so odeti v 

skrivnost, ker so sami po sebi Bitje. Obstaja pa velik potencial skozi osredotočanje Inteligentne Energije. 

Inteligentna Neskončnost ima ritem ali tok srca v Velikem Središčnem Soncu. Je kot plima brez polaritet, brez omejitev, ki široka in tiha utripa iz 

Njega, navzven in navznoter, dokler vsa žarišča niso celovita. To je ritem Stvarnosti. 

https://yoda4newage.wixsite.com/4newage/5-stran
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Enost ima tri osnovne modifikacije ali preobrazbe: 

 prva modifikacija Inteligentne Neskončnosti je Svobodna Volja. To je preobrazba Zakona enosti, v katerem lahko vidimo željo 
Stvarnika po spoznanju in izkušanju samega sebe. V človeški iluziji fizičnega obstoja vse izkušnje izvirajo iz Zakona Svobodne Volje ali 

Poti Kaosa (zmedenosti ). Izkušnje so rezultat tega preobrazbe. 

 druga modifikacija Inteligentne Neskončnosti je Ljubezen. Osredotočanje Svobodne Volje povzroči Ljubezen. Svobodna volja najde 
žarišče, ki ga imenujete Logos, Ustvarjalno Načelo ali Ljubezen. Ljubezen želi spoznati sama sebe. Ta modifikacija ali preobrazba 
prvotne neskončnosti je velik aktivator in prvotni So-ustvarjalec različnih stvaritev ob uporabi Inteligentne Neskončnosti. Ljubezen 

uporablja svojo Inteligentno Energijo da bi ustvarila določene vzorce iluzije ali gostote zavesti, zato da bi zadovoljila svojo željo po 

spoznanju same sebe 

 tretja modifikacija Inteligentne Neskončnosti je Svetloba, ki je lahko ali pa ni povezana z Ljubeznijo. Inteligentna Energija ustvari 

modifikacijo/preobrazbo, ki je Svetloba. 

Iz teh treh modifikacij/preobrazb pride mnogo mnogo hierarhij preobrazb, med katerimi imajo vsaka svoje paradokse ( protislovja ), ki morajo 
biti združeni in med katerimi nobeno ni važnejše od drugega. Izvor vsake Energije je delovanje Svobodne Volje na Ljubezen. Narava vse 

Energije je Svetloba, ki je resnična narava vseh bitij. Notranja Svetloba je srce vašega bitja. Njena moč je enaka moči vaše volje, da iščete 

Svetlobo. 

Določena količina zavedanja notranje Svetlobe je potrebna, da bi se pritegnil tok Svetlobe, ki se spiralno dviga iz južnega magnetnega pola bitja 

( skozi korensko čakro ). 

Se nadaljuje 

Prevod: Radmila Čučak 

Kanalizirana knjiga inteligence RA, v starodavnem Egiptu poznane kot Bog RA, skozi medija Carlo Rueckert in Jim Mc Carty-a. Kanalizirane 
podatke je zapisal leta 1981 doktor fizike Don Elkins. 

 

Zakon enosti 4. del    

petek, 10. oktober 2008 @ 05:02 CEST 
Uporabnik: Pozitivke 

Stvarstvo- Stvarnikovo raziskovanje koncepta množine ( individualnih entitet ) 

To kar je Neskončno ne more biti mnogo, kajti množina je omejen koncept. V neskočnem Stvarniku obstaja samo Enost. Inteligentna 
Neskončnost je razlikovala koncept imenovan Svoboda Volje Zavedanja. Ta koncept je omejen. To je prvi in primarni paradoks ali 

preobrazba Zakona enosti. 

Ena inteligentna neskončnost se je podala v raziskovanje mnogoternosti. Zaradi njenih neskončnih možnosti mnogoterna raznolikost ni omejena 

Raziskovanje se zato lahko svobodno neskončno nadaljuje v večno sedanjost. Vsaka entiteta ali sistem telesa/uma/duha je edinstven del Enega 
Stvarnika. 

 
Stvarstvo ima neskončno število dimenzij znotraj ene oktave gostote zavesti. To je neskončna reakcija na ustvarjalni princip Inteligentne 

Energije, ki sledi Zakonu enosti v njegovi primarni preobrazbi/modifikaciji - Svobodni Volji. Zato je možno mnogo dimenzij- neomejeno število. 
Energija se izliva kot postopna ustvarjalni sila, ki oblikuje vzorce. Ti energetski vzorci začnejo ustvarjati svoje lastne ritme in energetska polja in 
tako ustvarijo dimenzije in različne univerzume. V tej točki fizično vesolje še ni rojeno. Koraki so simultani in neskončni.Univerzum je 

neskončen, vaš Jaz nima konca, vaše iskanje in vaša zaznava stvarstva nimajo konca. Individualiziran del Boga je ustvaril našo galaksijo z 

milijardami zvezd. 

Q: Ali je našo galaksijo ustvarila Inteligentna Neskončnost ali en njen del? 

RA: Galaksija in vse ostale materialne stvari so produkt individualiziranih delov Inteligentne Neskončnosti. Individualiziran delEnega lahko najde 
svoje žarišče in postane so-ustvarjalec. Z uporabo Inteligentne Neskončnosti je vsak njen del ustvaril univerzum. Dovoljujoč ritmu svobodne 
izbire da nemoteno teče in se igra z neskončnim spektrom možnosti, je vsak individualiziran del kanaliziral Ljubezen/Svetlobo v Inteligentno 

Energijo in tako ustvaril naravne Zakone v vsakem posameznem vesolju. Vsako izmed njih ima svojo lokalno inačico iluzornih 

naravnih Zakonov. 

Potrebno je razumeti, da je vsak del, ne glede na to kako majhen je in v kateri gostoti zavesti se nahaja ter kakšne iluzorne vzorce vsebuje, kot 

hologramska slika in je En Stvarnik, ki je Neskončnost. Tako se je vse začelo in vse končalo kot Skrivnost. 

Bela Svetloba, ki oblikuje vse sub-Logose ima začetek v temu, čemur lahko metafizično rečemo Tema. Svetloba prihaja v to Temo in jo 

transfigurira. Povzroča da se kaos organizira in postane sijoč. Na ta način nastane dimenzija. 

Q: Kako so nastale galaksije? 

 

RA: Prva manifestacija Stvarnika ali Logosa pri oblikovanju galaksije je pojav oblaka ( cluster) navzven vrtečih se energij, ki ustvarja nov 
energestki center za Logos. Te energetske centre imenujete zvezde. Bližje kot je zvezda začetku manifestacije Logosa, večji  delež prvotne 

Stvarnikove misli ima. Logos naše galaksije ( op prev: Galaktični Logos Lord in Lady Melchior ) je ustvaril Sonce predno je ustvaril planete. So-
ustvarjalec, individualiziran kot galaksija je ustvaril energetske vzorce, ki so se osredotočili v mnogih centrih zavestnega zavedanja Inteligenčne 

Neskončnosti. Razvoj je potekal od galaktične spiralne energije do solarne spiralne energije nato do planetarne spiralne energije ter do spiralne 
energije, ki je začela prvo gostoto zavesti v planetarnem bitju. Na Zemlji so se tako pojavile entitete prve gostote zavesti. delci materije- 
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elektron, proton, nevtron, kvarki... ne morejo obstajati brez vrtenja. 

Na planetu se vse začne v kaosu- neusmerjeni energiji in brez zaporedja. Počasi se izoblikuje žarišče samo zavedanja in Logos se premakne. V 
temo pride Svetloba, skladno s Stvarnikovimi vzorci in vibracijskimi ritmi. Tako se ustvari prva gostota zavesti, ki je zavest življenja mineralov 

in vode, ki se od elementov ognja in zraka učijo zavedanja bivanja. Iz te zavesti se razvije druga gostota zavesti rastlin in živali, iz druge pa 

tretja gostota zavesti, ki je samo zavedanje. 

Zakon enosti 

preprosto pravi, da so vse stvari in vsa bitja Eno. 

Ne obstaja resnična/večna dvojnost. Ne obstaja prav in narobe. Vsa dvojnost se bo spravila med seboj v neki točki plesa skozi sistem 

telesa/uma/duha, s katerim zabavate sami sebe. Vera v dvojnost polaritet je vaš izbor, namesto razumevanja celovite enosti misli, ki vse veže 

skupaj. 

            You are every thing, every being                     Ti si vse, vsako bitje,  
every emotion, every situation                         vsako čustvo, vsaka situacija  

You are Unity, you are Infinity.                       Ti si Enost, ti si Neskončnost  
You are Love/Light, Light/ Love.                    Ti si Ljubezen/ Svetloba, Svetloba/ Ljubezen  

You are.                                                            Ti si.  

This is the Law of One.                                    To je Zakon enosti. 

Zakon enosti presega vse besede, približno pa ga lahko opišemo, če rečemo, da so vse stvari Eno. Ni polaitet, ni pravilnega, ni napačnega, ni 

neharmonije, obstaja samo ena identiteta. Vse je Eno in to Eno je Ljubezen/ Svetloba, Svetloba/ Ljubezen – Neskončni Stvarnik. 

Zakon enosti pravi, da so vse stvari en Stvarnik. Zato iskanje Stvarnika ne poteka samo med meditacijo ali duhovno vajo, pač pa se dogaja 

vsak trenutek. V vsakem najmanjšem vašem delčku prebiva Edini v vsej svoji Moči.. 

Obstaja enost Stvarnika, ne samo v samo zavedajočih se bitjih, pač pa v vsakem najmanjšem delčku  vsake snovi, ki jo je ustvarila Ljubezen. 

Vsak sistem telesa/ uma/ duha je edinstven delček Enega Stvarnika. 

Q. Ali je razvoj življenja v drugih galaksijah podoben našemu? 

RA: Razvoj skozi gostote zavesti poteka v vseh galaksijah in med seboj se zelo malo razlikuje. Zakon enosti je univerzalen in ustvarja razvoj 

proti osmi stopnji gostote v vseh galaksijah. Variacije programirajo galaktični sub-Logosi in to je podobno različnim narečjem enega jezika. 

Se nadaljuje 

Prevod: Radmila Čučak 

Kanalizirana knjiga inteligence RA, v starodavnem Egiptu poznane kot Bog RA, skozi medija Carlo Rueckert in Jim Mc Carty-a. Kanalizirane 

podatke je zapisal leta 1981 doktor fizike Don Elkins. 
 

Zakon enosti 5. del    

petek, 17. oktober 2008 @ 21:04 CEST 

Uporabnik: Pozitivke 

Tenčica pozabe in Pot Kaosa ( zmede ) 

Tenčica povzroča, da pozabite svojo resnično identiteto in namen. Tenčica pozabe je podaljšek prvega popačenja/modifikacije oz. Svobodne 

Volje. Tretja gostota je edino mesto pozabljanja. Nujno je, da entiteta v tretji gostoti zavesti pozabi kdo je, zato da lahko delujejo mehanizmi 
kaosa  

( zmede ) ali Svobodne Volje na sistem novo individualizirane zavesti. 

Tenčica je pojav časa/ prostora in v metafizičnih nivojih ne obstaja. Brez tenčice um ni ujet v iluzijo časa. 

Q: Zakaj mora utelešeno bitje izgubiti spomin na svoje poslanstvo? Zakaj tega dela ne more opraviti med utelešenji, ko se zaveda, kaj želi 

narediti? 
 
RA: Če ne bi bilo priložnosti za nerazumevanje, ne bi bilo nobenih izkušenj. Tenčica oteži in mistificira sporazumevanje med zavestnim in 

podzavestnim umom.Tenčica razdeli um na zavestni in nezavedni del – je kot pregrada med njima. Tako se zavestnemu delu uma omogoči 

večja svoboda pri odločanju – izvajanju Svobodne Volje, kajti nezavedni del uma je bolj povezan z Univerzalnim Umom. 

Zakon Kaosa ali zmede postavlja inteligenci RA omejitve, glede tega, katere informacije lahko posredujemo, brez da bi prekršili  Zakon Kaosa. 

Nimamo pravice ali dolžnosti dajati svoje znanje, lahko pa odgovorimo na vprašanja, ki jih vi postavite, če odgovor ne krši Zakona Svobodne 
Volje. Nimamo namena dajati netočnih informacij, čeprav je v njih prisotno nekaj zmede ali popačenj. Želimo izraziti občutek Neskončne 

Skrivnosti enega Stvarstva in ene Neskončne Inteligence. 

Q: Kako je Galaktična Federacija pošiljala Ljubezen in Svetlobo bitjem z planeta Tiamaat, po tem ko je bil uničen? 

V Federaciji obstajajo planetarne entitete, ki iz svojih planetarnih teles pošiljajo tokove Ljubezni in Svetlobe vsem, ki prosijo. Niso oblika 
konceptualnih misli, temveč oblika čiste, brezpogojne in nediferencirane Ljubezni. Usmeritev bitij z Tiamata pa je bila takšna, da te pomoči 
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Galaktične Federacije niso zaznavali. 

Q: Mnogo otrok je sposobnih preoblikovati kovinske predmete, kar je sposobnost četrte stopnje zavesti? 

RA: To so utelešena bitja, ki imajo aktivirani dve telesi: telo tretje in telo četrte gostote zavesti . To drugo telo lahko zaznava vibracije četrte 

gostote zavesti brez popačenj telesa tretje gostote. Pojav teh otrok ne krši Zakona Svobone Volje  ali izbire dvojnosti tretje gostote zavesti, ker 
ko bodo odrasli, se bo močno približal čas prehoda Zemlje v četrto gostoto zavesti, tako da ne bodo vplivali na polarizacijo ljudi. Tudi utelešena 

bitja iz šeste gostote zavesti padejo v tenčico pozabe, ko se utelesijo v 3.gostoti na Zemlji ( wanderers ). Če bi bili sposobni aktivirati svoja 

telesa iz višjih gostot zavesti, bi živeli na Zemlji kot Bogovi in bi tako kršili Zakon Svobodne Volje in polarizacijo tretje gostote zavesti. 

Q: Kaj je v zvezi s tem pomenil prihod Jezusa? 

Jezus se je ponudil za učitelja ljudem, ki so ga želeli poslušati in še takrat je govoril v prispodobah. 

Q: Ali je bilo Jezusovo izvajanje čudežev kršitev svobodne volje in kako je danes z zdravilci? 

RA: Mi v tem ne vidimo nasprotij. Čudežna dela ne posegajo v svobodno voljo, kajti vsaka priča čudežnega dogodka vidi tisto, kar želi 

videti. Kršitev svobodne volje je, če zdravilec pripiše učinek zdravljenja sebi in svojim sposobnostim. Zdravilec pa ne posega 

v Zakon svobodne volje, če pravi, da zdravljenje ne prihaja od njega, ampak skozi njega od Boga. 

Misterij Neskončnosti 

Misteriji in neznane lastnosti pojavov, ki vam jih smemo prenesti, so za vas način dojemanja Neskončnosti in vrata za vstop v Zakon enosti. 
Globin Inteligenčne Neskončnosti ne moremo opisati z besedami. Ko bitje pride v stik z njo, ponavadi takoj želi prenehati z utelešenjem v tretji 

dimenziji. Vendar pa ima tudi zelo močno željo, da spoznanja sporoči tudi drugim in jim tako pomaga pri razvoju ( op prev: kot je primer Lord 

Gautama Buddhe ) 

Q.: Ali se Inteligentna Neskončnost s svetlobno hitrostjo širi istočasno iz vseh točk prostora? 

RA: Ta ideja ni točna, tako kot kakršna koli druga ideja o Inteligentni Neskončnosti. Je pa to točno v smislu enega določenega Logosa – 
Ljubezni ali točk osredotočanja Stvarnika. Nepolarizirana in celovita Inteligentna Neskončnost je misteriozno Bitje, ki ga nikoli ne moremo v 

celoti spoznati. 

Gostote zavesti 

RA: Višje oktave gostot zavesti bi bile vidne, če se ne bi odločile biti nevidne. Prva gostota zavesti je elementalno-mineralno življenje in druga 

gostota so rastline in živali. Prva poznana stvar v Stvarstvu je neskončnost.  Neskončnost se je zavedala sama sebe in pričela osredotočati 
neskončnost v neskončno energijo- Logos ali Ljubezen. To energijo znanstveniki danes imenujejo Zero Point Energija. Energija se premika iz 

inteligentne neskončnosti kot izlivanje ustvarjalne sile ki ustvarja vzorce, ki so kot hologram prisotni v vsem Univerzumu. Ti vzorci energije 

nato pričnejo urejati lokalne ritme in energetska polja in s tem ustvarjajo dimenzije in neštete univerzume. 

Pojem gostote zavesti lahko primerjamo s 7 notami v glasbeni lestvici. Je sedem gostot zavesti, vsaka ima sedem podgostot in tako v 
neskončnost. ( op. to kar RA opisuje so kasneje znanstveniki definirali kot teorijo kaosa) To je fraktalni harmonični univerzum. Za prestop iz 

ene gostote v naslednjo je potreben določen napor. Te meje lahko preprosto opišemo z barvami v spektru. 

Na planetarnem nivoju vse prične kot kaos neusmerjene energije. Počasi se izoblikuje žarišče samozavedanja. V temo pride Svetloba v skladu z 

vzorci so- kreatorjev in njihovimi vibracijskimi ritmi in izgradi določeno izkušnjo. Začne se z prvo gostoto zavesti. To je življenje mineralov in 
vode na planetu, ki se učijo od zavesti elementa ognja in zraka. Spiralna energija ali Svetloba se giblje v ravni črti, ki daje spirali navzgor 

obrnjeno smer, kar pripelje do naslednje gostote zavesti. Svetloba Ljubezni ima določene lastnosti, med katerimi je spiralna ravna črta, ki je 
odgovorna za nastanek sončnih sistemov, galaksij in planetov. Ko je Svetloba emitirana, se spiralno giblje v ravnih črtah v vseh smereh in 

oblikuje kroglo. Tako naj bi bil tudi galaktični disk v resnici obdan s kroglo temne snovi. Hitrost Svetlobe je v vsaki gostoti drugačna. V vsaki 

dimenziji oblikuje določeno geometrično obliko ( Platonova telesa ) 

Energija teče na Zemljo iz določenih magnetnih točk ali vorteksov  geometrične mreže. Zaradi popačenih mislenih vzorcev človeštva in 
nerazumevanja Zakona enosti, je planet v neravnovesju. Galaktična Konfederacija je zato za uravnovešanje energij zgradila piramide po vsem 

planetu. Bile so energetizirane s kristali, ki so ustvarjali ravnovesje znotraj planetarne elektro- magnetne mreže. Danes obsaja le še duh 
energetskega toka, ki je tekel v Veliko Piramido zato ker je prišlo do spremembe položaja vorteksov v planetarni elektro- magnetni mreži. 

Ljubezen ki ustvarja Svetlobo, teče na planet skozi vortekse v planetarni elektro magnetni mreži. Ta energija je nato na voljo posameznikom, 
ki so tako kot planet mreža elektro-magnetnih polj s točkami- vorteksi vstopa ( op čakre ). Pozitivni posamezniki tako lahko postanejo kanali za 

Svetlobo in Ljubezen, ki jo lahko usmerjajo direktno v planetarno mrežo energetskih žarišč (nexus ). 

Prva gostota je na rdečem žarku in nima potrebne vibracije za pojav zavesti, vendar vsebuje evolutivno gibanje. Vsi elementi, vključno z vodo 

in minerali so v brezčasnem stanju brez določene oblike. Ko aktivni principi ognja in zraka gorijo in se premikajo, se voda nauči biti morje, 
jezero ali reka, zemlja pa se nauči imeti obliko, kar skupaj daje pogoje za pojav življenja. Druga gostota zavesti se je na Zemlji razvila iz prve 

pred 4.6 milijardami let. V tistem času pa se je Venera prešla iz stanja tretje gostote v četrto gostoto zavesti. 

So trije tipi bitij druge gostote zavesti, v katere se spusti duh. To so živali, drevesa in včasih tudi minerali. Včasih kateri kraj na Zemlji postane 

energetiziran z osebnostjo skozi ljubezen, ki jo prejema in daje v odnosih s tretjo gostoto zavesti. Bitja tretje gostote se pričnejo zavedati 
inteligentne energije v sebi. To je posledica določenih njihovih  izkušenj in neizogibnega magnetiziranja k realizaciji sebstva. Ljudje lahko 

razvijajo zavest svojih domačih živali in drugih bitij druge gostote zavesti. To se dogaja tudi v ritualih, ko se personificirajo rasltline, živali ali 

kraji in se jim pošilja ljubezen. 
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Miselne entitete se hranijo s strahom. Nekatere so na astralnih nivojih, druge so pod Zemljo. Četrta in peta gostota delujeta brez potrebe po 
negativni polariteti. Šesta gostota je Enost, kjer pozitivna polariteta pošilja Ljubezen / Svetlobo vsem . V tej gostoti je služenje samemu sebi 

zelo težko, zato se mora opustiti negativna polariteta. 

Drevo kot bitje druge gostote je samozadostno. Telo bitja tretje gostote pa je krhko in potrebno je sodelovanje z drugimi bitji. Na ta način se 
uči lekcija ljubezni. Najhitrešji način učenja je skozi odnose z drugimi, ki so ogledalo vašega jaza. Tretja gostota zavesti ima nešteto nivojev, 
lahko pa rečemo da ima astralni nivo sedem glavnih nivojev. V njih prebivajo različne mentalno čustvene entitete. Na višjih astralnih nivojih so 

tudi razsvetljena bitja, ki so se odločila za poučevanje astralnih bitij. Knjige Uranita so tako kanaliziranje neutelešenih astralnih duhov. 

Okoli 46% duš se reinkarnira avtomatično, 54% razvitejših duša pa same izberejo starše in pogoje v katere se utelesijo, ki najbolje ustrezajo 
učenju. Razvoj poteka, ko je duša utelešena. Ko ni utelešena, je razvoj zelo počasen. Fizično telo je na tretjem rumenem žarku. Da se sistem 

telesa, uma in duha rahko razvija, uči, spreminja ter manifestira Stvarnika, potrebuje telo za vsak nivo gostote. Telo je tisto, ki omogoča 

razvoj. 

Za prehod v četrto gostoto zavesti je potrebno zbrati določeno količino Belega Ognja Stvarnika. Višjih gostot zavesti ne moremo opisati z 
besedami. Četrto gostoto lahko bolje opišemo s tem, kaj ni, kot pa kaj je. Ima višje človeško telo, v katerem je višja gostota zavesti in več 

življenjske energije. Nima kemičnega telesa kot tri dimenzionalna bitja. Med ljudmi ni neharmonije, če se pojavi bolezen, se hitro pozdravi. Je 
polna sočutja, ki pa ni uravnovešeno z modrostjo višjih gostot zavesti. Potrebno je jesti hrano, kjer proces prebave uči posameznike 

potrpežljivosti. V četrti gostoti se oblikuje družbeni spominski kompleks, ki pomaga manj razvitim posameznikom. Ta kolektivna matrica se 
razvije, ko ima cela družba eno skupno usmeritev. Vse izkušnje in znanje posameznika so na razpolago vsem. Bitje četrte gostote lahko 
postane vidno, če se osredotoči na dokaj težek vibracijski vzorec tretje gostote. Ta bitja imajo potrebo po zaščiti drugih ljubljenih 

posameznikov. Ena inkarnacija bitja četrte gostote traja 90.000 let. 

Se nadaljuje 

Prevod: Radmila Čučak 

Kanalizirana knjiga inteligence RA, v starodavnem Egiptu poznane kot Bog RA, skozi medija Carlo Rueckert in Jim Mc Carty-a. Kanalizirane 

podatke je zapisal leta 1981 doktor fizike Don Elkins. 
 

Zakon enosti 6. del    

petek, 24. oktober 2008 @ 05:02 CEST 

Uporabnik: Pozitivke 

Q: Kakšen je planet negativne četrte gostote, kjer so negativna bitja, ki služijo sebi? 

RA: Tista bitja se trudijo oblikovati dominantne vzorce kombiniranih energij. Med njimi poteka boj. Ko se vzpostavi red avtoritete in so vsi 

prepričani, da so na pravih položajih, takrat se začne oblikovati družbeni spominski kompleks. Telepatijo in transparentnost misli se vedno 

uporablja za dobrobit tistih, ki so na vrhu elite moči. V bitkah se uporabljajo mentalna in ne fizična orožja. 

Razvoj v peto gostoto je funkcija vijoličnega žarka. To je gostota modrosti in svobode. Bitja imajo belo vibracijo. Njihova telesa prav tako 
potrebujejo hrano, ki pa jo ustvarijo z mislimi. To je nektar belo zlate ambrozije ( amrite ). Po izgledu so prav tako podobni ljudem. Za njih je 

Svetloba orodje, tako kot za vas svinčnik. 
 

Šesta gostota, kjer je bitje RA je belo zlati žarek. Je združeno sočutje in modrost. Mi bomo napredovali v sedmo gostoto čez 2.5 milijona let. 
Naše dimenzije vam ne moremo opisati z besedami, ki popačijo bistvo. Mi se ne obkrožamo s Svetlobo, pač pa smo postali Svetloba. Za naše 

razumevanje ni druge snovi, razen Svetlobe. Nimamo polaritet, iščemo pa ravnovesje med ljubeznijo in modrostjo in razvoj v Enost Stvarnika. 

Bitje sedme gostote je celovito, Stvarnik, ki pozna sebe, misteriozno bitje. Osma gostota je najvišja in proti njej se razvijajo vse galaksije in 

vsa bitja. Inteligentna neskončnost se spremeni v inteligentno energijo in se iz osme gostote izliva v neštete nižje dimenzije. Bitje Stvarnik pa 

se razvija v še višje gostote, kajti Bitje je neskončno. Je pa neka cikličnost v razvoju zavesti tega Bitja.  

V prostoru- času ves prostor obstaja istočasno, čas pa teče. V času- prostoru pa so vsi časi simultani. Vsaka gostota zavesti ima prostor- čas in 

čas- prostor. Ko bitje tretje gostote zavesti zapusti fizično telo, odide iz prostora –časa ( Zemlja ) v čas-prostor (Nebesa ). 

Galaktični Logos ( op. prev: Lord & Lady Melchior, Alfa in Omega na galaktičnem nivojuSoncu naše galaksije – to je zvezda Mother Star, 2,6 

milijonov krat večja od našega Sonca  ) je Stvarnik vseh zvezd v galaksiji. Določa naravne Zakone za to galaksijo in oblikuje svojo osebnost z 
globokimi arhetipi. Da se izrazi, oblikuje zavestna bitja, kot je človek, ki je matrica za evolucijo zavesti v tej in nekaterih sosednjih galaksijah. 

Galaktični Logos sebe razdeli na druge individualizirane Stvarnike ali solarne Logose. 
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Op. prev : Pučšica na sliki prikazuje središče naše galaksije, kjer je sedež Galaktičnega Logosa Lord & Lady Melchior. To je velika zvezda 
Mother Star Sgr A, ki je 2,6 milijonov krat večja od našega Sonca. V njeni sredini je velika črna luknja, izkatere ven in noter tečejo veliki tokovi 

Kristusovih kozmičnih žarkov. Naš sončni sistem bo prišel v astronomsko poravnavo z galaktičnim središčem 21.12. 2012, ko bomo pod velikim 
vplivom kozmičnih sevanj iz središča galaksije kot tudi povečane dejavnosti izbruhov svetlobe/zavesti našega Sonca. To obdobje je prihod 

Vodnarjeve dobe ali Kristusovega Vijoličnega Kozmičnega Žarka preobrazbe in svobode ali kot pravi inteligenca RA- doba prehoda v 4. stanje 

zavesti oziroma v 5. dimenzijo. 

Solarni Logos ima telo zvezde  (op. prev : Solarni Logos sta Helios in Vesta ) Je Stvarnik planetov v svojem sončnem sistemu. Vsako galaksijo 
je ustvaril drugi galaktični Logos. Solarni Logos zvezde Sol ( našega Sonca ) je močan galaktični Logos, ki je ustvaril 250 milijard sončnih 

sistemov. Galaktični Logos naše galaksije je velik del svoje snovi uporabil za izražanje sebstva Kreatorja. Zato mnogi deli galaksije nimajo 
evolucije, ampak obstajajo duhovno kot del Logosa. Zvezde v  področju blizu galaktičnega centra so bolj razvite. Tudi tam obstajajo planeti, ki 

pa so bolj razviti kot Zemlja. 

Nekatere galaksije so bolj negativno usmerjene. So Galaktični Logosi, ki so omogočili nevtralno okolje za eksperiment bolj negativne 

polarizacije. Naš Galaktični Logos ni tak, pač pa omogoča večjo manifestacijo Ljubezni in Svetlobe Stvarnika. V naši galaksiji je dovoljena 

komunikacija z bitji iz višjih gostot zavesti. 

Q: Ali se RA zaveda drugih galaksij ?  

RA: Mi smo odprli svoja srca izžarevanju Ljubezni vsemu Stvarstvu. Približno 90% Stvarstva se tega na neki ravni zaveda in se je sposobno 
odzvati. Vsi neskončni Logosi so Eno v zavesti Ljubezni. Mi imamo take stike, sicer pa ne potujemo v druge galaksije. RA pomagajo različnim 
Solarnim Logosom v naši galaksiji. Mi se lahko pomaknemo kamorkoli znotraj te galaksije, gremo pa tja, kjer smo poklicani da služimo. To so 

lokacije v Alfa Centavri, Sol ( naše Sonce ),Zeta Reticuli in Cephus. Klici so prišli iz višjih gostot teh zvezdnih sistemov. Nekateri iz našega 
družbenega spominskega kompleksa so postali Wanderers ( romarji ) in so odšli v druge galaksije. Zato imamo znanje tudi o drugih galaksijah, 

čeprav tam nismo bili. Galaksije, ki jih vidite s teleskopi, so vse v tretji dimenziji. 

20% planetov v naši galaksiji ima zavest prve ali višjih gostot. Naseljenih je približno 10% planetov.  32% zvezd ima planete, 6% pa ima 
zvezdno snov, ki jo lahko naseljujejo nekatere gostote zavesti. 5% bitij tretje gostote v našem vesolju ima enak videz kot ljudje. 15% je zelo 

podobnih ljudem. V naši galaksiji je 67 milijonov zavestnih planetov, ki so na različnih stopnjah gostote zavesti. : 

 1 gostota – 17% 

 2. gostota – 20% 

 3. gostota – 27 % ( cca 20 milijonov planetov ) 

 4. gostota – 16 % 

 5. gostota – 6 % 

Negativno polarizirani planeti so v manjšini. Približno 10% populacije na Zemlji je negativno polarizirano za služenje sebi, 60% pozitivno in 
30% je mešane polarizacije, a bolj pozitivno usmerjene. Nekateri planeti v galaksiji so bili ustvarjeni brez polaritet. To so kot Edenski Rajski 

Vrtovi. Tam ni svobodne volje, ker nekatere odločitve niso mogoče. Nekateri Logosi so se namreč odločili za evolucijo brez svobodne volje. Oni 
nimajo darila Stvarnika, ki se imenuje raznolikost izkušenj in svobodna volja. Tam obstaja samo koncept služenja drugim. To je zelo 
dolgočasna izkušnja, kjer se lekcije učijo s hitrostjo želve v primerjavi s planeti svobodne volje, kjer je razvoj s hitrostjo geparda. V teh rajskih 

družbah primanjkuje volje in visokega duha. Počasi se razvijajo, ker niso izrazili dovolj močne ljubezni in služenja drugim, ki je edina možnost. 
Razmislite o usmeritvi tistih, ki so nebeško srečni. Oni niso motivirani da spremenijo ali izboljšajo situacijo. V sebi imajo veliko  zavedanje 

Stvarnika, varnost je sto odstotna, zato pa nobena ljubezen ni izjemno pomembna in nobena bolečina ni grozljiva. Zato ne vložijo nobenega 
napora, da bi služili zaradi ljubezni ali da bi pridobili iz izkušnje strahu. Zato težko napredujejo v višje gostote zavesti. Težko je namreč 

prestopiti mejo v naslednjo gostoto zavesti. Vsaka meja daje določen upor. V teh družbah sta se zelo malo razvili vera in vol ja. Voljo ali vero je 
potrebno razumeti, negovati in razvijati, da bi lahko bitje iskalo način za prestop v višjo gostoto. Bitja, ki niso naredila domače naloge, ne glede 

na to kako ljubezniva so, ne morejo prestopiti meje. Planeti s samo pozitivno polarizacijo so blizu galaktičnega centra. V zgodnji fazi evolucije 
naše galaksije prva modifikacija/popačenje inteligentne nskončnosti- svobodna volja- ni bila razširjena nižje, kot do nivoja Solarnega Logosa. 
Zato ker Logos sprva ni prišel na zamisel, da bi dal svobodno voljo tudi nižjim inteligencam. Podaljšek svobodne volje na vsa bitja, je ustvaril 

pozitivno in negativno polarizacijo in to se je zgodilo kasneje v evoluciji galaksije, ki je potekala iz centra galaksije navzven proti robu galaksije. 

Sprva Središčna Sonca niso imela negativne polarizacije. 

Informacije o pozitivnih učinkih svobodne volje pa so se razširile med različnimi galaksijami, ki so nato začele dajati svobodno voljo tudi nižjim 

inteligencam znotraj svojega galaktičnega sistema. Ko je evolucija Stvarstva že potekala nekaj časa, so Logosi dobili idejo, da ustvarijo tenčico 
med zavestnim in podzavestnim delom uma, ker so videli njeno veliko vrednost v procesu evolucije. Oblikovanje tenčice se je skoraj istočasno 

razširilo po vsem vesolju. Posledic pozitivne in negativne polarizacije si ni bilo mogoče predstavljati, dokler se ni doživela ta izkušnja v praksi. 

Vsi Galaktični Logosi, ki so se odločili za eno polariteto, so se odločili za služenje drugim oziroma za pozitivno polariteto. Posledic in omejitev 

izbire polaritet si niso predstavljali, dokler se ni doživela ta izkušnja v praksi. Logosi, ki se niso odločili za svobodno voljo tega niso storili zato, 

ker se tega niso domislili. Kasneje pa so vsi Galaktični Logosi spoznali, da je polarizacija pospešitev rasti. 

Se nadaljuje 

Prevod: Radmila Čučak 

Kanalizirana knjiga inteligence RA, v starodavnem Egiptu poznane kot Bog RA, skozi medija Carlo Rueckert in Jim Mc Carty-a. Kanalizirane 
podatke je zapisal leta 1981 doktor fizike Don Elkins. 

 

Zakon enosti 7. del    

petek, 31. oktober 2008 @ 05:02 CET 
Uporabnik: Pozitivke 

Q : Ali so Galaktični Logosi dobili zamisel o polariteti iz višjih oktav ? 

RA. Mi ne vemo veliko o tem. V višjih oktavah Stvarnika je obstajala samo ena polariteta : tisto, kar premika in tisto, kar je premaknjeno. Ni 
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obstajala polariteta služenja sebi in služenja drugim. Polariteta se je razvila kot podaljšek prvega popačenja/modifikacije v Inteligenčni 

Nekončnosti oz svobodne volje. 

V prvotnem načrtu  evolucije ni bilo predvideno, da bodo Galaktični Logosi razširili svobodno voljo na vsa svoja ustvarjena bitja. V neki točki 

razvoja je bila svobodna volja razširjena vsepovsod in pojavila se je prva polariteta- služenje sebi.  Galaktični Logosi so se vedno videli kot 
darovalec svobodne volje Solarnim Logosom. 
 

Solarni Logosi so kot Stvarniki planetov imeli svobodo izkušati in eksperimentirati z zavestjo, izkušati telesne oblike in razsvetljenje duha. Prvo 
orodje za širjenje svobodne volje je bilo oblikovanje tenčice ali izgube zavestnega spomina ob utelešenju. Solarni Logosi so ustvarili bitja, ki so 

služila sebi kot negativno polariteto in bitja, ki so služila drugim kot pozitivno polariteto. S tem se je začelo rafiniranje arhetipov.  Arhetipski 

um je um Logosa. Je matrica uporabljena za oblikovanje Stvarstva in način za razvoj uma, telesa in duha. 

Razmislite o relativni harmoniji in spremenljivi kvaliteti življenja v primitvnem plemenu. Bitja imajo vedenje, kaj je Zakonito in kaj je tabu. 

Toda Zakon se ne spreminja in dogodki se dogajajo kot je določeno. Ni koncepta o dobrem in zlu. To je brezbarvna kultura.  

V teh razmerah Lucifer ni hudič, ampak prinašalec Luči. Znanje o dobrem in zlu je precipitirano od Galaktičnega Logosa. S tem je bitja iz 

Edenskega Rajskega Vrta, kjer so bila v stanju večnega zadovoljstva, izpostavil impulsu oz. želji, da se premikajo, delajo in učijo. Prisotnost 
negativne sile je katalizator ( pospeševalec ) razvoja in daje znanje o polaritetah in zlu. Luciferijanska sila je oblikovala intenzivne borbe in 

trpljenje in je tako stimulirala intenzivno željo po spremembi in rasti, ki ni bila prisotna v harmoničnih in zadovoljnih družbah, ki so razvijale 
zavest s hitrostjo polža. Naš Solarni Logos se je odločil za eksperiment polaritet. Dal je bitjem popolno svobodno voljo v vsakem pogledu. Prvi 
Galaktični in Solarni Logosi so pred uvedbo svobodne volje globoko kontemplirali (meditirali ). Zamislili so si bitja, ki bi imela razdeljen um oz 

tenčico pozabe in ki bi imela signifikator, ki bi uravnovešal vse pospeševalce (katalizatorje ) razvoja. Magične sposobnosti bitij so bile veliko 
večje pred oblikovanjem tenčice pozabe, kot po njej. Magične sposobnosti so sposobnost zavestno uporabljati nezavedni um. Ko um ni bil 

razdeljen na zavest, podzavest in nezavedno, so bile te sposobnosti mnogo večje. Novica o učinkovitosti popolne svobodne volje se je razširila 
med vse galaksije po vesolju., kajti vsi Galaktični Logosi so Eno Bitje. Komunikacija med Galaktičnimi Logosi je kot komunikacija med celicami 

v fizičnem telesu. Kar se nauči en Galaktični Logos, takoj vedo vsi Galaktični Logosi. 

Bitja tretje gostote zavesti na Sirijusu so se razvila iz dreves, oziroma njim podobnim rastlinskim bitjem. Ker se drevesa med seboj ne 
bojujejo, so se razvili v tretjo gostoto zavesti brez spomina na vojne in zato so razvili bolj harmonično naravo. Vendar da bi postali 

uravnovešeni in se začeli pravilno polarizirati, je potrebno raziskati vse vrste gibanja, vključno z vojnami. 

Naše Sonce je fizična manifestacija Solarnega Logosa. Ustvaril je različne planete kot določene izkušnje. Planetarni Logosi so sub- Logosi 

Solarnega Logosa  in prav tako bitja, ki živijo na njih. Vsako bitje je pod-Logos nekega višjega Logosa. Vse Stvarstvo je živo. Solarni Logosi 
nimajo pozitivne ali negativne polaritete. Oni imajo moč Inteligentne Neskončnosti. Tisto, kar je neposredno ustvaril En Neskončni Stvarnik, 

nima pozitivne in negativne polaritete ( op prev.: to pomeni da negativne polaritete nimajo Multi-univerzalni Logosi, Univerzalni Logosi, 

Galaktični Logosi in Solarni Logosi ). 

Bitja tretje gostote zavesti lahko vidijo Sonce, čeprav je Sonce v resnici v četrti do sedmi gostoti zavesti. Bitja šeste gostote kot je RA lahko 
obiščejo ali živijo v Soncu. Šesta gostota zavesti proizvaja Sončno svetlobo in bitja šeste gostote zavesti ( kot je RA ) obl ikujejo telo Sonca. To 

počnejo tista bitja, ki so izbrala tako izkušnjo. Sončna svetloba je rezultat izžarevanja ljubezni bitij šeste gostote zavesti. 

 

Gravitacija je sila privlačnosti, ki priteguje h Stvarniku.  Je duhovno večja na Veneri, zaradi večjega uspeha bitij Venere pri iskanju Stvarnika. 
Črna luknja je skrčenje ogromne mase v eno točko v kateri ni videti nobene Svetlobe. V črni luknji je vse kar je v njej, združeno s Stvarnikom. 

To je točka, kjer se je snov uspela združiti s Stvarnikom. Črna luknja, ki se manifestira v tretji dimenziji, je v duhovnem stanju enosti s 

Stvarnikom. Črna luknja s tem postane Veliko Središčno Sonce. 

Črna Luknja- Veliko Središčno Sonce Galaksije 

Črnina črne luknje ali Črna Svetloba je  koncentrirana Bela Svetloba, ki je znova absorbirana v Enega Stvarnika. Ta absorbcija v Stvarnika se 
nadaljuje, dokler ne doseže zadostne duhovne mase, iz katere se znova začne Stvaritev .Črna luknja takrat začne bruhati energijo in materijo 

in oblikuje galaksijo.  

Q: Kako je tenčica vplivala na transfer seksualne energije? 

RA: Pred pojavom tenčice je bila vsaka dejavnost prenos ( transfer ) seksualne energije. Bili so tudi seksualni prenosi moči. Večina transferjev 

pa je bila šibka, ker ni bilo tenčice. V tretji gostoti se bitja poskušajo naučiti različnih načinov ljubezni. Če ni tenčice iluzije in je očitno, da so 
vsi eno Bitje, je nedisciplinirani osebnosti mnogo težje izbrati enega partnerja in se inicirati v program služenja. Bolj verjetno je, da bo prišlo 

do naključnega razsipanja energije, brez velike sreče ali velike žalosti. Zaradi tega je pred pojavom tenčice v odnosih skoraj vedno prišlo do 

prenosa zelenega žarka ljubezni, vendar pa je bil šibek in brez vidnejše kristalizacije. 

Pred pojavom tenčice je spolni odnos vedno vključeval tudi prenos zelenega žarka ljubezni. Zavedanje, da je vse Stvarnik, odpira srčni center 
zelenega žarka. Ni bilo možno, da bi nastala blokada pri prenosu, kajti vsi so zagotovo vedeli, da je vsak posameznik Stvarnik. Prenos energije 

pa je bil šibek, zaradi lahkote s katero je prihajalo do teh prenosov. Ni pa bilo prenosov seksualne energije, ki bi presegali zeleni žarek ( po 
prev: torej ni bilo prenosov modrega, indigo in vijoličnega žarka treh višjih čaker ). V tretji gostoti pred pojavom tenčice iluzije ni bilo smiselno 

razvijati bolj intenzivne odnose, ki nastajajo skozi spolni odnos, kajti vsako bitje je bilo prepoznano kot Stvarnik in nihče ni bil videti večji 

Stvarnik od drugega. 

Po nastanku tenčice je postalo veliko veliko težje doseči prenos energije zelenega žarka ljubezni zaradi velikega nepoznavanja telesa in 
njegovih manifestacij. Ko pa je do prenosa zelenega žarka ljubezni le prišlo, je to bila velika pospešitev povezovanja enega bitja z drugimi bitji 

v pravilno polariziranih pogojih. To je bilo zaradi zasenčenja manifestacij telesa od zavedanja zavestnega uma. Po pojavu tenčice so bili 
prenosi seksualne energije mnogo učinkovitejši in kristalizirani v tistih, ki so aktivirali srčni center zelenega žarka. Polarizacija je pripeljala tudi 

do prenosov duhovne energije skozi višje čakre ( modrega, indigo in vijoličnega žarka). 

Seksualna energija povezuje duhovne nivoje s fizičnim nivojem. Energije, ki se prenašajo med spolnim odnosom, ne pripadajo času-prostoru, 
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ampak gre za metafizični prenos energije. Seksualna energija je oblika vibracijskega mostu med prostorom-časom ( Zemljo ) in časom-
prostorom  

( Nebesi ). Seksualno izražanje se začne z različnostjo in se premika proti enosti. Prenos seksualne energije vsebuje sproščanje potencialne 
energije skozi izjemno mogočen prostor. Do prenosa spolne energije pride zaradi polarizacije dveh bitij, ki imata med seboj potencialne 

razlike.   

Zaradi magnetne privlačnosti postane volja nepotrebna. V vaši biseksualni naravi obstaja polariteta, ki je spremenljivka v skladu z yin-yang 

polariteto posameznega bitja. Magnetizem ali privlačna sila med dvema s pravilnim ravnovesjem yin-yang polaritete pomeni privlačnost, ki jo 
polarizirani sili yin in yang izvajata ena nad drugo. Moč biseksualnega sistema je v tem, da ni potrebno dejanje volje, oz odločitev, da boste 

občutili privlačnost do drugega spola. Do tega bo namreč neizogibno prišlo samo po sebi in energija bo prosto tekla, tako kot je opilek 

pritgnjen k magnetu. Do blokade v pretoku pa lahko pride zaradi napačnega pogojevanja sistema prepričanja.  

Pred pojavom tenčice je bil prenos seksualne energije vedno mogoč, po pojavu tenčice pa ne. Temeljni vzrok blokade je v tem, da drugo bitje 

ne vidite kot Stvarnika, kar z drugimi besedami pomeni pomanjkanje Ljubezni. 

Q: Kakšne vrste blokad nastajajo v reproduktivnem sistemu?  

RA: Prvi prenos energije je rdeči žarek in povezan je s sistemom reprodukcije.  Pri poskusu spolnega prenosa energije oranžnega in rumenega 
žarka, se bo ustvarila blokada če ena oseba vibrira na tem področju in ima nikoli zadovoljen apetit po tovrstni dejavnosti. Ti vibracijski nivoji 

namreč iščejo vibracijo zelenega žarka ljubezni. Možnost je, da pride do prenosa oranžnega  ( iz druge čakre ) ali rumenega žarka ( iz pleksus 
solarisa ), toda energija bo negativno polarizirana v enem bitju, v katerem drugi vidi le objekt in ne Boga, sebe pa vidi kot gospodarja 

položaja. 

Strah ali želja po posedovanju ali biti posedovan – pri zelenem žarku ljubezni sta dve možnosti. Če obe osebi vibrirata na zelenem žarku 

ljubezni, bo prišlo do vzajemnega jačanja prenosa energije. Ženska potegne energijo iz korenin bitja skozi energetske centre. Moški najde v 
svojem prenosu energije navdih, ki zadovolji in nahrani duh v njemu. Prenos energije bo v tem primeru blokiran samo če ima en ali oba strah 

pred posedovanjem ali pred biti posedovan, ali pa želita posedovanje ali želita biti posedovana. Druga možnost je, da ena oseba daje energijo 
zelenega žarka ljubezni, drugi pa ne ponuja te univerzalne energije ljubezni. To povzroči nastanek blokade v osebi, ki ljubezni ne daje in to 

poveča njeno frustracijo in apetit. Prenos modrega žarka je redek v tem času, je pa velika pomoč  za izražanje brez zadržanosti ali strahu. 
Prenos indigo žarka je danes še bolj redek. To je sveta vibracija v vas, kjer se lahko ustvari povezava z inteligentno neskončnostjo. Pri 

prenosu modrega in indigo žarka ne morejo nastati nobene blokade. 

Če med spolnim odnosom dobite občutek celovitost, potem je prišlo do prenosa zelenega žarka univerzalne ljubezni. Če je prišlo do lažje 

komunikacije in večjega uvida, potem je prišlo do prenosa modrega žarka. Če sta se ojačali vera in volja, potem je prišlo do prenosa indigo 
žarka. O prenosu vijoličnega žarka ne moremo govoriti, razen da povemo, da je to odpiranje vrat do inteligentne neskončnosti. To pomeni tudi 

indigo žarek, vendar pri njemu tenčica iluzije še ni dvignjena. 

Se nadaljuje 

Prevod: Radmila Čučak 

Kanalizirana knjiga inteligence RA, v starodavnem Egiptu poznane kot Bog RA, skozi medija Carlo Rueckert in Jim Mc Carty-a. Kanalizirane 
podatke je zapisal leta 1981 doktor fizike Don Elkins. 

 

   
 

Zakon enosti 8. del    

petek, 7. november 2008 @ 05:02 CET 
Uporabnik: Pozitivke 

Prenos seksualne energije skozi žarke lahko nastane, ko se doseže vibracija zelenega žarka brezpogojne ljubezni. Oseba ki vibrira na modrem 

ali indigo žarku je lahko pospeševalec ( katalizator ) razvoja za osebo, ki vibrira na zelenem žarku. Rafiniranje vodi v visoko seksualno magijo. 

Prenos seksualne energije poteka na ne-magičen način pri osebah, ki vibrirajo na zelenem žarku. Oseba, ki se odloči služiti enemu 
neskončnemu Stvarniku lahko rafinira ta prenos energije. Če se tudi druga oseba odloči služiti Stvarniku, se jakost prenosa energij podvoji. 

Tako pride do rafiniranja energij v nivo visoke seksualne magije. 

Veliki ključ tega je brezpogojna ljubezen. Ključ do prenosa modrega in indigo žarka ter do vrhunca prenosa seksualnega energi je v obliki 
vijoličnega žarka, je brezpogojna ljubezen. V modrem žarku je kvaliteta brezpogojne ljubezni rafinirana v ognju iskrene komunikacije in 

jasnosti. To je tudi način kristalizacije modrega žarka. 

Prenos energije ni skok iz enega srčnega centra v drugi, ampak je deljenje energij od rdečega žarka v korenski čakri navzgor. Najbolj učinkovit 

je, če oba partnerja istočasno dosežeta orgazem. Tudi če do orgazma ne pride, še vedno poteka velika izmenjava energij med partnerjema, če 
si to oba želita in sta se tudi mentalno odločita za to. Takšna učenja daje sistem tantra yoge, čeprav je to učenje na pol izgubljeno in delno 
popačeno. Sveta seksualnost se prične na vibraciji indigo žarka in daje velik občutek celovitosti. Potrebno je, da moški organ prodre v 

notranjost ženske, da bi lahko prišlo do svete seksualnosti, povezane z ženskim principom. Na to lahko gledate kot na Stvarnika, ki doživlja 
izkušnjo sebe. Aktivacija zelenega žarka prinaša duhovno radost, ki obstaja v inteligentni neskončnosti. Je velika pomoč pri razumevanju 

sebstva in tudi na ta način je možno doseči inteligentno neskončnost. Po pojavu tenčice je prišlo do močnejših prenosov energije in pri prenosu 
višjih energij lahko spoznavamo Stvarnika skozi veliko lepoto, sijaj in čudežnost. Če inteligentno neskončnost dosežete skozi  sveto seksualnost, 

se močno polarizirate in povečate sposobnosti služenja Stvarniku. 

Q: Kaj pomeni narava celovite zlitosti?  

RA:  Vse Stvarstvo je en Kreator, zato je delitev seksualne dejavnosti na funkcijo samo fizičnega telesa umetna delitev. Telo, um in duh so 
enako seksualni in so del polarizacije bitja. Seksualno zlitje zato lahko poteka tudi brez fizičnega spolnega odnosa in pri tem gre za združevanje 

uma, telesa in duha, ki se občuti kot neprestani orgazem radosti v drugem bitju. 

Bela magija je izkušnja radosti združevanja s Stvarnikom, ki izžareva skozi življenjske izkušnje učenca. Zato seksualna magija ni omejena na 
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negativno polarizirana bitja, ampak lahko, če je skrbno uporabljena, vodi v združitev uma, telesa in duha z enim neskončnim Stvarnikom. 

Če je oseba imela 65% inkarnacij kot ženka in je v sedanji inkarnaciji utelešena v moškem telesu, to lahko pripelje do homoseksualnosti. V 

današnjem času se dogaja popačenje seksualnosti. 

Q: Kakšen je bil načrt Logosa glede seksualnega združevanja?  
RA: Načrt je bil tak odnos, ki bi pripomogel k večji polarizaciji. Ta se je močno povečala, če so se bitja lahko navidezno razlikovala med seboj, 

kar se je zgodilo po pojavu tenčice. 

Seskualna energija v 4. gostoti- v tej gostoti je tenčica dvignjena. V pozitivni polariteti 4. gostote je resnično deljenje skoraj univerzalno. V 

negativni polariteti 4. gostote so resnične blokade skoraj univerzalne, kar pomeni da osvajalec pride do orgazma, osvojeni pa skoraj nikoli. 

Vrtenje in kristalizacija čaker. Q: Ali čakre kristalizirajo ali se vrtijo?  
RA: V korenski, sakralni in pleksus solaris čakri odblokiranje energije poveča hitrost vrtenja. Višji energetski centri pa izrazijo svojo naravo z 

oblikovanjem kristalne strukture.  To je višja in bolj uravnovešena oblika aktivacije. Rdeča energija v korenski čakri ima obliko kolesa. Oranžni 
center v sakralni čakri ima obliko cveta, rumeni  center v pleksus solarisu je okrogle oblike in je kot zvezda, zelena energija v srčnem centru 

ima obliko lotosa, število lističev pa je odvisno do jakosti energije ljubezni tega centra. Indigo energija v tretjem očesu je ponavadi trikotnik ali 

oblika s tremi lističi. Vijolična energija v kronski čakri ima 1000 lističev. 

Za delo učenca je najbolj pomemben indigo center, imenovan tretje oko. Vendar ne glede na to, koliko je kristaliziran, ne more popraviti 

neravnovesij ali blokad v drugih energetskih centrih. Ti centri morajo biti prečiščeni zaporedno en za drugim, od korenske čakre navzgor. 

Negativno polarizirana bitja uporabljajo energetske centre za ločevanje in kontrolo drugih skozi seksualno energijo, osebne napade in 
destruktivno delovanje v družbi. Pozitivno polarizirano bitje bo preobrazilo rdeći žarek v prenose zelenega žarka brezpogojne ljubezni. In v 

izžarevanje modrega in indigo žarka. Preobrazilo bo sebičnost in v družbi se bo združevalo z drugimi in služilo drugim. Izžarevalo bo te energije 

drugim, brez pričakovanja povratnega prenosa energije. 

Potrebno je razumete, da čakre lahko delujejo tudi brez kristalizacije. Nekristalizirani nižji centri ne morejo proizvajati visoke voltaže. 

Kristalizirani centri pa lahko postanejo centri z zelo visoko voltažo. 

7 čaker, njihovi žarki in blokade: 

 korenska čakra ima rdeči žarek, ki je temeljni žarek. Rdeči žarek je osnovni ojačevalni žarek za vsako gostoto. Južni tečaj ali 
korenska čakra je tista, ki privlači. Vase vleče stvari, ki so magnetizirane k njej. Rdeči žarek je najnižji center v človeškem fizičnem 

telesu in ima priložnost, da se prvi odzove na katerokoli izkušnjo. Ker se prva odzove, je povezana s preživetjem. Ko je 
uravnovešena in deblokirana, se učencu marsikaj razodene. Prvo uravnovešanje je Malkuth ali Zemlja, sistem vibracij rdečega žarka. 

Razumevanje in sprejemanje tega žarka je temeljnega pomena. 

 Sakralna čustvena čakra oranženga žarka. Blokada v tej čakri se kaže kot osebne ekscentričnosti in popačenja pri zavestnem 
razumevanju in sprejemanju sebe. V tem centru se izraža moč na individualni ravni. Moč nad drugimi je vidna kot oranžni žarek, kar 

se kaže tudi v sužnje- lastniškem sistemu, kjer drugim bitjem ne priznavajo statusa selfa 

 Solar pleksus čakra rumenega žarka samo- zavedanja in interakcije z drugimi. Povezana je s položajem bitja v družbi. Je srce 
sovražnih dejavnosti, kjer skupina bitij čuti potrebo in pravico da vlada nad drugimi in si kot gospodar podredi njihovo . Narava 
seksualnega odnosa na nivoju rumenega žarka ustvarja blokade in nenasitno lakoto. Če sta obe bitji na tej vibraciji, eno bitje občuti 
zadovoljstvo v poniževanju, suženjstvu in verigah, drugo bitje pa doživlja užitek v gospodovanju in kontroli drugega bitja. Na ta 

način pride do prenosa seksualne energije z negativno polariteto.  Blokada tretjega centra je najbolj podobna temu, kar imenujete 
ego. Manifestira se kot popačenje -manipulacija. Oseba z blokadami v nižjih treh centrih bo imela velike težave pri 

iskanju Zakona enosti. 

Q: Katero je prvo bitje, ki ima ornažni in rumeni energetski center?  

RA: Živali, ki se reproducirajo na biseksualen naćin in ki so odvisne od drugih pri rasti in preživetju. 

 Srčna čakra zelenega žarka sočutja in vse odpuščajoče ljubezni- s prenosom energije zelenega žarka pridete do točke velikega obrata 
v seksualnosti in drugih izkušnjah. Zeleni žarek se lahko usmeri navzven in daje, namesto da bi sprejemal. delovanje zelenega žarka 
je vseobsegajoča sočutna ljubezen, ki ne zahteva nobenega povračila. Iz vibracije tega centra se bitje poda v smeri neskončne 

inteligence. Blokade v tem centru se izrazijo kot težave pri izražanju univerzalne ljubezni in sočutja. Zeleni žarek je vedno ranljiv za 
rumeni ali oranžni žarek posesivnosti. Strah biti posedovan ali želja za posedovanjem, strah pred posedovanjem ali želja biti 

posedovan so popačenja, ki povzročijo deaktivacijo prenosa zelenega žarka. Negativno polarizirana bitja delujejo zelo intenzivno z 
najglobjimi manifestacijami energij rumenega žarka, posebno z manipulacijo drugih za služenje samemu sebi. Tisti, ki se usmerijo v 

oranžni žarek in takih je v tem času veliko, so tisti, ki občutijo vibracijo zelenega žarka in se odzovejo tako, da se izogibajo družbeni 
dejavnosti in se predajo iskanju notranjega Jaza.  

 Grlena čakra modrega žarka- komunikacija, prvi žarek izžarevanja notranjega Jaza, ne glede na delovanje drugih bitij. Ko dosežete 
vibracijo zelenega žarka, imate takoj dostop tudi do modrega žarka. Je vibracija sprejemanja, svobode. Prejemniku modrega žarka 

daje občutek sprejetosti in ga osvobaja, tako da se tudi on lahko izrazi v odnosu do dajalaca modrega žarka. Ta center je prvi center, 

ki je istočasno sprejemnik in oddajnik. Blokada tega centra otežuje izražanje razumevanja sebstva. 

 Notranje oko, pinealna čakra ( epifiza ) indigo žarka.- ta žarek se aktivira z disciplino in vajo ter s sprejemanjem sebe, ne samo kot 
polarizirano in uravnovešeno bitje, ampak tudi kot Stvarnika, kot Bitje neizmerne vrednosti. To je začetek aktivacije indigo žarka. Vsi 

energetski centri se hranijo ali polnijo z izkušnjami, vendar se ta center najbolj hrani z disciplino. Indigo žarek je žarek zavedanja 
sebe kot Kreatorja. Tisti, ki imajo aktiviran indigo žarek lahko ponudijo prenos energije Stvarnika drugemu Stvarniku. Indigo žarek je 
portal (vrata) v inteligentno neskončnost. Je žarek neskončnih nmožnosti in je predmet skrivne okultne znanosti. Tisti ki so 
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uravnovešeni, ki zdravijo, poučujejo in služijo Stvarniku, so bitja na indigo žarku. Blokada v tem centru je manjši dotok inteligentne 
energije, povezana je tudi z občutkom nevrednosti. Uravnovešanje indigo centra je zelo pomembno, ker vpliva na preobrazbo ali  

transmutacijo tretje gostote v četrto gostoto zavesti. To je center, ki prejema izlivanje najmanj popačene oblike ljubezni/svetlobe 
inteligentne energije in je tudi portal za vstop v inteligentno neskončnost. 

 Kronska čakra vijoličnega žarka. Q: Kaj se dogaja, ko občutimo pretok v tej čakri med meditacijo? RA: Občutite priliv Kristusove 
energije, ki se lahko uporabi za odblokiranje tega centra, za uglaševanje s harmonijami drugih energetskih centrov ali za aktivacijo 
portala v inteligentno neskončnost. Kronska čakra je skupni izraz vibracijskega sistema bitja, ki ga sestavljajo telo, um in duh. Na 

tem nivoju ne moremo govoriti o uravnovešanju, ker se ta center uravnoveša sam. Kakršno koli popačenjeje v njemu se ne more 
manipulirati tako kot v drugih centrih in zato nima pomena pri opazovanju splošnega ravnovesja bitja. Vijolični žarek je pokazatelj 

celote. 

Različna energetska telesa 

Za razumevanje tega področja, bi vam bilo potrebna zelo obsežna literatura. Število sedem se ponavlja v makro in mikro kozmosu v njegovi 
strukturi in izkušnjah. Zato lahko pričakujemo sedem osnovnih teles, ki jih lahko imenujemo telo rdečega žarka, telo oranžnega žarka itd….ta 

telesa imajo različna imena v duhovni literaturi. 

 telo rdečega žarka je kemično telo, elementalno telo brez oblike 

 telo oranžnega žarka je fizično telo, brez samozavedanja, telo v maternici, predno v njega vstopijo um, duša in duh. To telo bi lahko 
živelo tudi brez uma, duše in duha, a se to le redko zgodi 

 telo rumenega žarka- je fizično telo, v katerem zdaj prebivate kot duša, um in duh 

 telo zelenega žarka je bolj gosto nabito z življenjem, je astralno telo 

 telo modrega žarka – devachanic telo. Je mnogo vrst teh teles v različnih gostotah zavesti 

 telo indigo žarka- lahko ima tako obliko kot želi, je prvo telo ki se aktivira po smrti ( Ka pri Egipčanih, eterično telo, struktura oblike 
). Mrtvecu daje perspektivo duše in možnost opazovanja izkušenj preteklega življenja 

 telo vijoličnega žarka je celovito Buddha telo, v njemu je občutek celovitosti All That Is. Daje občutek svetosti v vsakodnevnih 

opravilih   

Se nadaljuje 

Prevod: Radmila Čučak 

Kanalizirana knjiga inteligence RA, v starodavnem Egiptu poznane kot Bog RA, skozi medija Carlo Rueckert in Jim Mc Carty-a. Kanalizirane 
podatke je zapisal leta 1981 doktor fizike Don Elkins. 

 

Zakon enosti 9. del    

petek, 14. november 2008 @ 05:02 CET 

Uporabnik: Pozitivke 

Galaktična Konfederacija ( Federacija ) 

služi Stvarniku. Mi – inteligenca RA- smo član Galaktične Federacije planetov v službi Neskončnega Stvarnika. Je približno 53 civilizacij na 500 
planetih, ki so člani Galaktične Federacije. V njo so vključeni tudi zemljani, ki so presegli omejeno zavest 3. dimenzije ter vsi planeti sončnega 

sistema. 

Vsa ta bitja med seboj povezuje služenje Bogu v skladu z Zakonom enosti. Na služenje na vašem planetu me je poklicalo približno 352.000 
ljudi. Vsak klic na pomoč se pomnoži na kvadrat. V neskončo pomnoženem fraktalu je glas vsakega bitja, ki kliče na pomoč, močno ojačan z 
glasom vsakega nadaljnega bitja, ki prav tako pokliče na pomoč. 

 
Tako se klic hitro pomnoži v veliko število, ki je večje od dejanskega števila bitij, ki so klicala na pomoč. Vaš klic je bil  močan in občutilo ga je 

vse Stvarstvo, kot bi bila naša lastna bitja v velikem trpljenju. To je zahtevalo naše služenje. Če bi Galaktična Federacija pristala na Zemlji, bi 

kršila Zakon Svobodne Volje in zmanjšala svojo polarizacijo služenja vsem bitjem. 

Galaktična Federacija je bila ustvarjena zaradi želje po služenju v 4. gostoti zavesti ljubezni in razumevanja in da pomaga pri doseganju cilja 

družbenega spominskega kompleksa. Najbolj ljubeča energija je ljubiti tiste, ki želijo manipulirati, tako da so obdani in preobraženi skozi te 
ljubeče energije. To je bitka enakovrednih in Federacija se zaveda, da si ne more dovoliti, da z njo manipulirajo, da bi ostala pozitivna. Tisti ki 
sodelujejo v tej vojni misli, morajo zato biti defenzivni, zato da lahko ohranijo služenje drugim. Zato ne morejo v celoti sprejeti tega, kar želi 

dati Orionov reptilski imperij, to je suženjstva.  Zaradi tega trenja je izgubljeno nekaj polarizacije in obe strani se morata pregrupirati. To je 
najtežje delo Galaktične Federacije. Samo štirje planeti so istočasno naprošeni, da sodelujejo v tem sporu. To so planeti 4. gostote zavesti, ki 

je edina gostota poleg 3. gostote, kjer ni dovolj modrosti, ki bi prepečila vpletanje v konflikt 

Vsaka ladja Galaktične Federacije, ki se želi pojaviti v 3. dimenziji, mora prositi za dovoljenje Varuhe ( Guardians ) in Karmični Svet na Saturnu 
za prihod v vaše izolirano podorčje –karanteno. V tem času ( 1980 ) je tu sedem ladij, ki naj bi zemljanom omogočile zavedanje neskončnosti . 
Skupine negativnih inteligenc iz Oriona pa so pristale na Zemlji, brez da bi vprašale za dovoljenje. Galaktična Federacija je bila v mentalnem 

stiku s predsednikom Eisenhowerjem leta 1950. To je bil test in ugotovili smo, da je ta oseba menila, da ljudje pod njegovo upravo ne bi zmogli 
prenesti koncepta izvenzemeljskih inteligenc in filozofij. Tako smo šli vsak svojo pot in sledila je tiha kampanja, skozi katero so ljudje potihoma 

bili seznanjeni z našo prisotnostjo. 

Večina NLP ki jih vidite, prihaja iz Oriona. Oni pošiljajo sporočila, ki jih sprejemajo tudi pozitivno polarizirani ljudje, ki ta sporočila uporabijo za 

opozorilo ljudem o prihodnjih težavah. Orionova skupina ima največ uspeha pri ljudeh, ki so negativno polarizirani v služenje sebi. 

Q: Zakaj Orionova bitja delujejo tajno in ne pristanejo na Zemlji masovno in zasužnjijo Zemljane s silo?  
RA: Bolj jim ustreza tajno delovanje in ne želijo kršiti Zakona enosti z masovnim pristankom na Zemlji. To bi namreč povzročilo izgubo 

polarizacije Orionove skupine, zaradi kršitve svobodne volje Zemljanov. Samo majhen del ladij bi prišel skozi karanteno. Če bi zavzeli planet in 
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bi postal del Orionovega Imperija, bi lahko znova uvedli svobodno voljo. Tudi Orionova skupina želi napredovati proti Stvarniku, kar jim 
preprečuje, da bi kršili Zakon Kaosa ( zmede ) v 3. gostoti zavesti. Večina bitij, ki prihajajo iz drugih področij, ne potrebuje vesoljskih ladij. 

Tega vam ne morem razložiti, ker nimate potrebnega znanja. Je nekaj bitij iz 3. gostote zavesti, na primer iz Sirijusa, ki uporabljajo vesoljske 
ladje za potovanje med zvezdami, ki traja dolgo časa. Bitja iz 4, 5, in 6. gostote zavesti pa uporabljajo drugačne načine. Njihova vesoljska 

ladja, lahko prispe kamorkoli v trenutku z uporabo gravitacijskih svetlobnih učinkov. Drugi način potovanje je skozi izkušnje. Razvili so posebno 
disciplino, ki jim omogoča opazovanje vesolja kot enega Bitja in se lahko pomikajo med nivoji z mislimi in materializacijo neke vrste vozila okoli 

svojih svetlobnih teles ( op prev: Merkaba ). V 6. gostoti zavesti nobeno bitje ne uporablja zunanjih sredstev za potovanja ali komunikacijo. 

Ko smo mi prišli pred 18.000 leti in 11.000 leti na Zemljo, smo imeli določena plovila. Oblikovali smo misleni vzorec v času-prostoru. Na ta 

način je postal čas neskončen  in masa je izginila in prestopili smo meje časa-prostora in bili smo tam, kjer smo želeli biti. Takrat smo oblekli to 
svetlobno konstrukcijo v nekaj, kar je izgledalo kot kristalni zvon. Tako sta bili dve konstrukciji : čas-prostor ali nematerialna konstrukcija ter 

prostor-čas ali materializirana konstrukcija. 

Karantena Zemlje vpliva na svobodno voljo 

Q: Ali Galaktična Federacija preprečuje Orionovim bitjem pristanek na Zemlji?  

RA: Vsi napori so usmerjeni v vzdrževanje karantene Zemlje. Vendar Varuhi  ( inteligence iz 6., 7. gostote zavesti ) ne preprečijo čisto vsem 

bitjem, da prodrejo v karanteno. 

Q: Kako Galaktična Federacija zaustavi Orionove vesoljske ladje?  
RA: So stiki na nivoju Svetlobe ali svetlobnih teles, kar je odvisno od nivoja Varuha. Varuhi dosegajo, da se energetska polja Zemlje zavedajo 

vsakega telesa, ki se približuje. Pozdravijo vsakogar v imenu Enega Stvarnika in tako se vsako bitje kopa v ljubezni-svetlobi in s svobodno voljo 
postane poslušno Zakonu karantene Zemlje, zaradi moči Zakona enosti.  

Q: kaj se zgodi, če bitje ne uboga?  
RA: Če ne uboga Zakona karantene po tem, ko je bilo pozdravljeno na nivoju o katerem govorimo, bi bilo isto, kot če bi se vi zaleteli v zid 

opeke. 

Q: kaj bi se zgodilo, če bi poskušali?  

RA: Stvarnik je eno bitje. Vibracijski nivo tistih, ki lahko prodrejo skozi meje karantene je takšen, da ko vidijo mrežo ljubezni/svetlobe, postane 
nemogoče prekršiti ta Zakon. Zato se ne zgodi nič. Niti ne poskušajo prodreti in ni nobenih spopadov. Edina bitja, ki lahko prodrejo to 

karanteno so tisti, ki odkrijejo okna ali popačenja v prostoru-času, ki obkrožajo planet Zemljo. ( op prev.: taka razpoka je nastala po ekspolziji 
ameriške atomske bombe nad Hirošimo in Nagasakijem leta 1945 in veliko destruktivnih bitij ta dogodek uporablja za vdor in sidranje na 

planetu ) Oni prihajajo skozi take razpoke, ki pa so redke in nepredvidljive.  
Q: Ali se je to zgodilo pri pojavu velikega števila NLP-jev v letu 1973?  

RA: Da. 

Q.: Če upoštevamo Zakon svobodne volje, kako lahko Varuhi ( Guardians ) postavijo Zemljo v karanteno? Ali ni to kršenje svobodne volje?  

RA: Varuhi varujejo svobodno voljo bitij 3. gostote zavesti na Zemlji. Dogodki, ki so zahtevali aktivacijo karantene so bili povezani s kršenjem 
svobodne volje Zemljanov.  

Q.: Ali to ne krši svobodne volje Orionovih reptilskih bitij?  
RA: Uravnovešanje poteka iz dimenzije v dimenzijo. Poskusi Orionovih bitij, da posegajo v svobodno voljo ljudi so sprejemljivi na dimenziji 

njihovega razumevanja. Toda tisti, ki iz vaše dimenzije s svobodno voljo sodelujejo z njimi ( op prev: svetovne vlade ), niso sposobni v celoti 

prepoznati manipulacije s strani Orionovih bitij. Zato je potrebna karantena Zemlje, da uravnovesi dimenzionalne razlike v vibracijah. 

Q: Pojavijo se okna v karanteni, ki občasno dovoljujejo vdor Orionovih bitij. Ali je to potrebno, da se Varuhom prepreči zmanjšanje njihove 
pozitivne polarizacije služenja vsem, do katerega bi prišlo, če bi Varuhi postavili nepropusten ščit?  

RA: To je delno točno. Uravnovešanje dovoljuje enako količino dotoka pozitivnih in negativnih sil. Na vašem planetu je potrebno manj 
negativnih informacij ali negativnih spodbujevalcev, kot pa pozitivnih, zato ker je vaš družbeni spominski kompleks že sam po sebi dovolj 

usmerjen v negativno polariteto. Na ta način se skupna svobodna volja uravnoveša, tako da imajo posamezniki enake možnosti za odločitev 

služenja drugim ali služenja sebi. 

Se nadaljuje 

Prevod: Radmila Čučak 

Kanalizirana knjiga inteligence RA, v starodavnem Egiptu poznane kot Bog RA, skozi medija Carlo Rueckert in Jim Mc Carty-a. Kanalizirane 

podatke je zapisal leta 1981 doktor fizike Don Elkins. 
 

Zakon enosti 10. del    

petek, 21. november 2008 @ 05:02 CET 

Uporabnik: Pozitivke 

Velika izbira: Služiti sebi ali služiti drugim 

Te izbire v 2. gostoti zavesti ni ( živali ). Njihov koncept služenja vsebuje služenje krdelu.  V 2. gostoti zavesti ni ločenosti med seboj in 

drugimi. Vse vidijo kot sebe. Če oslabi krdelo, oslabi tudi posamezna žival v njemu. Na začetku 3. gostote zavesti bitje prav tako nedolžno 
zaznava družino, družbo in državo kot sebe. Taka zaznava pa ni koristna za razvoj v 3. gostoti zavesti in pomeni da bitje ni polarizirano. 

Prelomnica se zgodi, ko se bitje prične zavedati drugih jazov in se zavestno odloči, da jih bo manipuliralo, zato da bi koristilo sebi. To je 
pričetek negativne poti ali polarizacije služenja sebi.  
 

Q: Ali se bitja zavestno odločijo za to?  
RA: Večina bitij 3. gostote zavesti hodi po negativni poti služenja sebi, še predno se pričenjo tega zavestno zavedati. 

 
Q: Kaj jih potisne na to pot ?  

RA : Govorimo lahko samo v prispodobah. Nekateri ljubijo Svetlobo, nekateri pa ljubijo Temo. To je stvar edinstvenega in neskončno različnega 
Stvarnika, ki se igra z odločitvami in izkušnjami, tako kot otrok na pikniku. Nekateri tam uživajo in mislijo, da je Sonce čudovito, hrana okusna 

in sijejo z radostjo ustvarjanja. Drugi menijo, da je noč čarobna in njihova zabava je bolečina, trpljenje in raziskovanje perverznosti narave. 
Oni uživajo v drugačni obliki piknika. Vse te izkušnje so na razpolago. S svobodno voljo vsako bitje izbere obliko igre. Vendar pa bitje s 
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pozitivno usmeritvijo dobi več pomoči, kot pa bitje na negativni poti. 

Obe polariteti pa sta odvisni od pojava tenčice. Polariteta obeh poti je odvisna od omejenega pogleda in iluzij. Negativna po lariteta je odvisna 
od iluzije ločenosti med jazi. Pozitivna polariteta poskuša videti skozi tenčico iluzije, da so vsa bitja Stvarnik. Večinoma pa se ukvarja z 

obnašanjem in mislimi služenja drugim. Tudi tak odnos pa je stvar iluzije 3. gostote zavesti, kajti tudi ti drugi smo mi sami. 

Q: Ali bitje na vsaki poti lahko kadar koli spremeni pot? Ali je res, da je če nekdo dolgo na eni poti, težje zamenja pot?   

RA: To ne drži. Čim bolj je bitje polarizirano v eno smer, lažje spremeni polariteto, zato ker je zbralo več moči in zavesti.  
Q: Ali se je življenjska doba zmanjašala zaradi pomanjkanja služenja drugim?  

RA: To je delno točno. Na koncu ciklusa 2. gostote zavesti prične delovati Zakon Odgovornosti. Bitja so odkrila manogo načinov za izražanje 
bojevite narave, ne samo kot pleme ali narod, temveč tudi v medsebojnih odnosih. Naturalna menjava se je spremenila v koncept denarja. 

Ideja lastništva je zmagala nad idejo nelastništva. Vsako bitje je dobilo subtilne priložnosti za izražanje služenja drugim ali sebi z manipulacijo 

drugih. 

Bitja na poti negativne polarizacije služenja sebi 

Globalna elita moči na planetu išče načine, kako bi zasužnjila druge ljudi. Hitler je imel idejo združevanja s popačenim kompleksom, 
imenovanim »elita« ( Nacisti ) iz družbenega spominskega kompleksa ( Nemškega naroda ) in nato zasužnjiti z različnimi metodami tiste, ki 

niso spadali k eliti. Bitja iz Oriona so prispevala k temu popačenju z idejo osvajanja drugih dežel. 

Q: Kaj je cilj Orionovih bitij?  

RA: Njihov cilj je osvajanje ( conquest ). K negativni polarizaciji zelo pomaga podrejanje ali zasužnjenje drugih. Bitje, ki zasužnji drugo bitje ali 
ga lahko nadvlada, veliko pridobi na poti negativne polarizacije. Druga bitja pri tem izgubijo negativno polariteto, vendar pridobijo željo po 

nadaljni negativni polarizaciji. V negativnem razmišljanju stoji moč nasproti drugi moči v ločenosti. Bitje z več moči to moč uporablja za 
kontrolo drugih z manj moči. Včasih pride do spopada volje in orožje je sestavljeno iz svetlobe obeh nasprotnikov. Svojo inkarnacijo 
programirajo za zdravje, bogastvo, moč in kontrolo. Programirajo se za maksimalno ločenost in kontrolo drugih. Lahko izberejo take situaci je, 

ki bodo povećala popačenja kot so jeza, sovraštvo in frustracija. Na ta način se še bolj polarizira v smeri ločene negativne polaritete. Nekateri 
na negativni poti zelo skrbijo za ohranitev popačenja, ki ga vi zaznavate kot lepoto ali grdoto. Lepota se seveda izrablja za manipulacijo drugih. 

Tisti ki izberejo ločenost, ki je najbolj značilna lastnost negativne poti, so zaščiteni pred drugimi z močjo, ki je enaka njihovi stopnji negativne 
transformacije uma skozi njihove izkušnje na negativni poti. Tisti na pozitivni poti pa nimajo nobene takšne zaščite pred drugimi, kajti na tej 

poti iskalec sreča v vsakem drugem bitju svoje ogledalo. ( op prev: se vidi v vsakem drugem bitju ) 

Negativni vzorec žarkov ne vsebuje zelenega žarka brezpogojne ljubezni. Negativni vzorec žarkov je sestavljen iz rdečih, oranžnih in rumenih 
žarkov, ki se premikajo k modremu žarku. Za stik z inteligentno neskončnostjo negativno polarizirana bitja uporabljajo samo modri žarek. Bitje 
4. gostote zavesti se zaveda vseh metod za opazovanje vesolja kot Enega Stvarnika, a je prepričano da je ignoriranje in ne-uporabljanje 

zelenega žarka najboljša metoda za doseganje zrelosti zavesti v 4. gostoti. Odločitev za služenje sebi pomeni zanikanje samega središča 
svetlobnega spektra- zelenega žarka Kristusove univerzalne ljubezni ( op prev: srednja pot v budizmu ). Zato vse kar je zgrajeno na negativni 

poti temelji pomanjkanju te ljubezni, kar se manifestira kot polno izražanje oranžnega in rumenega energetskega središča. Ko ta bitja dosežejo 
5. gostoto zavesti- modrost, jo raziskujejo brez sočutja in brezpogojne ljubezni. Izkušajo to, kar želijo s svobodno voljo in menijo, da je 

energija brezpogojne ljubezni zelenega žarka neumna. To je samo- oblikovana tema, v kateri se harmonija spremeni v nenehno dis-harmonijo. 
Toda tisto, kar je pomanjkljivo ( brez ljubezni ) ne more obstati in tako kot tema sčasoma začne klicati Svetlobo, tako tudi tisto kar ni, začne 

klicati tisto, kar je. 

Q: Če se bitje polarizira na pot služenja sebi, ali bo jeza imela pri njem enake posledice ( bolezen ) kot pri bitju na poti služenja drugim?  

RA: Mehanizmi pospeševanja (katalizatorji ) niso odvisni od izbrane polaritete, pač pa od načina uporabe. Bitje, ki jezo uporablja za zavestno 
polarizacijo na pozitivni ali negativni poti, ne izkuša bolezenskih posledic na fizičnem telesu. Ta pospeševalec uporablja za mentalno 

konfiguracijo. Negativno usmerjeno bitje bo energijo jeze sproščalo za pridobivanje kontrole nad drugimi. Kontrola je ključ negativne uporabe 
pospeševalcev ( katalizatorjev ). Sprejemanje je ključ pozitivne uporabe pospeševalcev. Če bitje v določenem trenutku ni dovo lj polarizirano za 

nobeno pot, potem obstaja potencial za rast rakastega tkiva. To pomeni, da če negativno polarizirano bitje ne more kontrolirati svoje jeze, 
lahko dobi raka. Negativna polarizacija služenja sebi zahteva močno kontrolo in potiskanje. Neorganizirano čustvo naj bi se potisnilo in nato 
prišlo na površino na organiziran način, če naj koristi negativno usmerjenemu bitju. Negativno bitje lahko kontrolira in potiska seksualne želje 

zato, da bi kasneje pri spolnem odnosu lahko svojo voljo bolj učinkovito vsililo drugemu. Bitja ki služijo sebi imajo problem z ločenostjo in 

duhovno entropijo ( nered ). 

V skupini Orionovih bitij je nekaj bitij v 3. gostoti zavesti, veliko bitij je v 4. in malo v 5. gostoti in zelo malo v prvih nivojih 6. gostote. Skupaj 

jih je 10x manj kot nas ( RA ), zato ker imajo problem duhovne entropije, ki povzroča neprestano razpadanje njihovega družbenega 
spominskega kompleksa. Njihova moč pa je enaka naši ( skupine RA ), čeprav je nas 10x več. Zakonenosti ne dela razlik med svetlobo in temo 
in je dostopen služenju sebi tako kot služenju drugim. Tisti ki iščejo inteligentno neskončnost skozi služenje sebi, zberejo enako količino moči, 

vendar imajo nenehno težave zaradi koncepta ločenosti, ki je pogoj pri iskanju nadvlade nad drugimi. V zelo redkem primeru je družbeni 
spominski kompleks negativne polaritete sposoben v celoti delovati kot eno bitje. Zelo pogosta je izguba polaritete zaradi duhovne 

entropije. Zakon enosti pa je na voljo na obeh poteh, vsem družbenih spominskim kompleksom, ki se skupaj trudijo za isti cilj, pa če gre za 
služenje sebi ali za služenje drugim. Zakoni so postavljeni v delovanje in iluzija časa-prostora se uporablja kot medij za razvoj svobodne 

odločitve za katerokoli pot. Tako se učijo vsa bitja, ne glede na kateri poti so. Tisti, ki se odločijo služiti sebi, uporabljajo tenčico iluzije za 

jačanje tistega, česar ni. Tudi to je sprejemljiva metoda spoznavanja sebe in Stvarnika. 

Se nadaljuje 

Prevod: Radmila Čučak 

Kanalizirana knjiga inteligence RA, v starodavnem Egiptu poznane kot Bog RA, skozi medija Carlo Rueckert in Jim Mc Carty-a. Kanalizirane 

podatke je zapisal leta 1981 doktor fizike Don Elkins. 
 

Zakon enosti 11. del    

petek, 28. november 2008 @ 05:02 CET 
Uporabnik: Pozitivke 
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Duhovna moč negativnega bitja 

Q: Ko negativno bitje poveča svojo moč, tako da na primer odstrani Svetlobo, kakšna vrsta moči je to?  
RA: Gre za duhovno moč. Pomislite na mesečino. Mi smo opisali Matrico Duha ( Matrix of the Spirit ) kot Temo. Matrico Duha lahko imenujete 

Noč Duše ali Prvotna Tema. Ojačevalec Duha je Svetloba v svojem nenadnem in silovitem izbruhu oziroma v ognjeni samo- razsvetlitvi. 

Mesečina potem daje resnično sliko, videno v senci oziroma lažnosti ali iluziji. Moč lažnosti je tako globoka kot moč razlikovanja resnice od 

sence. Senca skritih stvari ima neskončno globino, v kateri je spravljena moč Enega Neskončnega Stvarnika. Učenec na negativni poti 
tako deluje z močjo skritih stvari, ki so le delno osvetljene in so lahko videne na pravilen ali napačen način. 

 
Sprejem lažnosti, spoznavanje, iskanje in uporaba lažnosti daje moč, ki je največja. Vendar pa so napačni koraki v temi noči zelo pogosti. 

Odnos med negativnim bitjem 4. gostote in 5. gostote je odnos večje in manjše moči. Zato so negativna bitja 4. gostote prostovoljni sužnji 
močnejših negativnih bitij 5. gostote zavesti. Vsaka organizacija, ki zahteva poslušnost brez vprašanj na temelju relativne 

moči, deluje skladno z zgoraj opisanim modelom. 

Q: Ali je na negativno polariziranem planetu 3. gostote zavesti veliko bolezni?  

RA:  Ne, veliko se posvečajo zdravju fizičnega telesa in disciplini mentalnega telesa. Obstaja velik interes zase in za samo-disciplino. Zrelost 
zavesti za prehod v 4. gostoto dosežejo z izjemno učinkovito uporabo rdečega, oranžnega in rumenega energetskega centra in nato se 

pomaknejo direktno v portal indigo žarka ( tretjega očesa ) brez ljubezni. Skozi ta inteligentni kanal dobijo velike prilive inteligentne 
neskončnosti.  
Q: Kdo je iz 3. gostote zavesti dosegel zrelost zavesti in odšel na negativni planet 4. gostote?  

RA: Takih je bilo malo. Nekateri pa so prodrli na 8. nivo. Prodiranje v 8. nivo inteligentne neskonćnosti omogoča bitju napredovanje v višjo 
gostoto v katerem koli obdobju znotraj enega ciklusa razvoja zavesti. To so bili Taras Bulba, Ginghis Khan in Rasputin.  

Q: Kako so prišli v 4. gostoto zavesti?  
RA: Skozi spomine znanja iz Atlantide so vedeli , kako uporabiti prilive energije v čakrah svojih teles in doseči portal v inteligentno 

neskončnost.  
Q: Ali so imeli nadnaravne moči, ko so bili utelešeni?  

RA: Da, Taras Bulba in Ginghis Khan nista veliko uporabljala svojih sposobnosti, vendar pa sta bila močno osredotočena na služenje sebi. Vsi 
trije so zdaj v 4. gostoti zavesti in izbrali so negativni planet, kjer bodo lahko še naprej služili sebi. En izmed njih je v skupini Orionovih bitij. 

Ginghis Khan je inkarniran v fizičnem telesu in širi mrežo kontrole uma skozi bitja, ki se v svojih vesoljskih ladjah premikajo od planeta do 

planeta in poskušajo zavojevati planetarne družbene komplekse, predno se ti razvijejo v kolektivni spominski kompleks. 

Q: Kako negativno polarizirana bitja napredujejo v 5. gostoto zavesti?  
RA: Napredujejo tisti, ki so zavestno stopili v stik z inteligentno neskončnostjo z uporabo rdečih, oranžnih in rumenih žarkov energije. Bitje 

napreduje, ko lahko vidi in uživa svetlobo/ljubezen določene gostote zavesti. Tisti, ki ne vidijo koristi od služenja drugim, imajo v skladu 
z Zakonom svobodne volje prav tako pravico, da to svetlobo/ljubezen uporabijo za katerikoli namen. Obstajajo okultna znanja, ki takim 

iskalecem v ločenosti omogočajo dostop do portalov v inteligentno neskončnost. 

Zakon enosti vidi kot enake tiste, ki služijo sebi in tiste, ki služijo drugim, kajti ali nismo vsi Eno? Če to razumete, potem razumete 

esenco Zakona enosti. Za napredovanje v 4. ali 5.gostoto zavesti je pri služenju sebi ali pri služenju drugim pomembna sposobnost ljubiti, 

sprejemati in uporabljati določeno jakost svetlobe. 

5. gostota zavesti je gostota svetlobe modrosti. Tako imenovano negativno bitje, ki služi sebi ima na tej stopnji visok nivo zavedanja in 
modrosti in deluje samo z mislimi. Negativna 5. gostota je izjemno zgoščena in ločena od vsega ostalega. Bitja iz Oriona v drugih ne vidijo 

nobenih vrlin.  
Je zelo zelo malo Orionovih bitij 5. gostote.  

Q: Kakšen videz imajo?  
RA: So svetlobna bitja, imajo pa tudi fizično obliko. Če jih pogledate, so po vaših merilih lepote zelo lepa bitja. Vendar je malo načinov, da bi jih 

lahko videli.  
Q: Ali so bili v zgodovini utelešena na Zemlji negativna bitja iz 6. gostote?  

RA: Teh podatkov vam ne moremo dati, ker bi bilo to škodljivo. Vsa bitja vidite kot del Stvarnika. 

Q: Ali obstaja negativni Višji Jaz ( op prev: Sveti Kristusov jaz )  

RA: Ne obstaja, nobeno negativno usmerjeno bitje, ki služi sebi,  ni doseglo manifestacije in realizacije Višjega Jaza  ( Svetega Kristusovega 
Jaza ), tudi če je doseglo prve nivoje 6. gostote zavesti. Negativna bitja ne morejo napredovati višje kot do prvih nivojev 6. gostote zavesti, 

zato tam spremenijo polariteto v pozitivno in začnejo služiti drugim, če se želijo dalje razvijati. V 6. gostoti zavesti negativna polariteta pade v 
zmedenost in ne poskušajo veliko potovati po vesolju. Negativno polarizirana bitja imajo težave, ki jih po našem vedenju ne morejo preseči. 

Modrost 5. gostote zavesti namreč mora spremljati enaka količina ljubezni. Negativno polarizirana bitja to težko dosežejo, zato se odločijo 
opustiti oziroma sprostiti negativnost in skočiti v pozitivno 6. gostoto zavesti. Negativno bitje na začetnih nivojih 6. gostote ima izjemno 
modrost. Modro opazuje duhovno entropijo, ki nastane zaradi pomanjkanja sposobnosti izražanja enosti 6. gostote zavesti. Tako ljubezen do 

Stvarnika in spoznanje, da Stvarnik ni samo Jaz ampak da sem Jaz tudi vsa druga bitja, pripelje negativno bitje do zavestne izbire za hipno 

preusmeritev energij v pozitivno polariteto, tako da lahko nadaljuje z duhovnim razvojem. 

Prvi resni vdor Orionovih bitij v človeško zavest 

RA: Orionova Yahweh skupina je delala z ljudmi, ki so živeli na Marsu pred 75.000 leti. Razvijali so večje in močnješe fizično telo z novimi 
genetskimi kodami.  Vendar je ta Orionova skupina to večje telo izrabila za poučevanje filozofije elite. To je bil prvi resni uspešni vdor v zavest 

planetarnega sistema.  
Q: Kaj je Orionovi skupini omogočilo uspeh?  

RA: Tisti ki so močni, inteligentni, lepi itd …so v skušnjavi da se počutijo drugačne od tistih, ki so manj močni, inteligentni ali lepi. To je 
Orionovi skupini omogočilo, da oblikuje koncept »svete vojne«. To je resno popačeno zaznavanje. Bilo je mnogo takih destruktivnih vojn na 

Marsu. 

Q: Kako Orionova bitja uporabljajo kontrolo uma za zasužnjevanje človeštva?  

RA: Ponavadi izberejo bitje s šibkejšim umom, skozi katero lahko širijo Orionovo filozofijo.  
Ponesrečen Orionov kontakt z visoko pozitivno polarizirano osebo lahko povzroči kaos v Orionovih bojnih enotah, dokler jim ne uspe 

depolarizirati osebe, s katero so ponesreči stopili v stik. Zato Orionova bitja raje stopajo v stik z osebami s šibkim umom. 
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Sledijo Zakonu enosti in upoštevajo svobodno voljo. V stik stopijo s tistimi, ki jih kličejo in ki nato širijo filozofijo njihovega 
razumevanja Zakona enosti, ki je služenje sebi. Ti ljudje nato postanejo elita moči in začnejo ustvarjati pogoje, v katerih zasužnjijo ostalo 

populacijo. Orionova skupina jim daje visoko tehnologijo in metode kontrole uma. Določeni znanstveniki telepatsko sprejemajo tehnične 
informacije in razvijajo metode za zasužnjevanje. Imajo obsežne študije o vplivu elektro- magnetnih polj na človeško zavest, ki so skrite pred 

javnostjo. Naprednim negativnim skupinam dajejo svoje videnje Zakona enosti, določene duhovne vaje in rituale. Orionova skupina ugrablja 
ljudi, dela na njih poskuse kot na labaratorijskih živalih, tudi popačene seksualne rituale izvajajo z njimi….njihov cilj je demonstrirati kontrolo in 

prevlado Orionove skupine nad Zemljani. 

Q: Kakšne metode so uporabljali v preteklosti ?  

RA: V prvem 25.000 letnem ciklusu razvoja zavesti je Orionova skupina neuspešno poskušala z uporabo kamnitih kipov v Pacifiku in Srednji 

Ameriki. Sem sodijo kamnite glave na Velikonočnem Otoku: 

Q: Kako so jih Orionova bitja zgradila, ali so pristali na Zemlji?  
RA: Zgradili so jih na daljavo z energijo misli.  

Q: Kako naj bi te glave vplivale na usmeritev ljudi na negativno pot služenja sebi?  
RA: Predstavljajte si ljudi, katerim se zdi, da so na milost in nemilost prepuščeni silam, nad katerimi nimajo nadzora. Dajte jim kip ali skalo 

nabito z močjo in tisti, ki bodo gledali to strukturo, bodo te moči pripisali silam Narave.  To ima potem nadaljni potencial popačenja v smeri 

prevzemanja prevlade nad drugimi. 

Q: Ali v sedanjem času  Orionova bitja živijo na Zemlji?  
RA: Ne, vendar pa uporabljajo druga bitja, da za njih opravljajo delo ( op prev. Greys Alliens v ameriških vojaških podzemnih bazah in drugih 

podzemnih bazah po vseh planetu). Uporabljajo tudi miselne oblike in vzorce ter neko vrsto robota.  
Q: Ali so to Men in Black ( Možje v Črnem)?  

RA: Ne, Men in Black so entiteta –miselna oblika, ki ima videz človeka in nekaj fizičnih lastnosti. Po potrebi se lahko materializirajo in 

dematerializirajo. 

Negativna bitja na notranjih nivojih 3. gostote zavesti - lahko bi jim rekli temni angeli, so bila očarana z možnostmi služenja sebi, ki so jih 

nudila negativna bitja, ki so prišla skozi razpoke v karanteni v preteklosti. 

Q: Ali je lahko pozitivno bitje zmedeno in kliče tako Orionova bitja, kot Galaktično Federacijo?  

RA: To je čisto mogoče. Mnogi stiki ljudi z izven-zemeljskimi inteligencami so bili zmedeni in samo uničevalni, ker so bili pozitivni kanali 
usmerjeni v služenje drugim, toda v želji za dokazovanjem so se odprli lažnim informacijam osvajalcev iz Oriona, ki so potem lahko 

nevtralizirali uspešnost in zmožnost kanaliziranja te osebe. 

Q: Če bi močno sanjaril o gradnji vesoljske ladje, ali bi se to uresničilo v eni izmed drugih gostot?  

RA: Da.  
Q: Ali Orionova skupina uporablja to metodo za ustvarjanje pogojev, ki služijo njihovim ciljem?  

RA: Da, tudi oni uporabljajo sanjarenje ( day dreaming ) negativne narave, da bi ojačali mentalne oblike.  
Q: Zakaj to počnejo?  

RA: Služiti sebi pomeni služiti vsem. Toda služenje sebi v tej perspektivi zahteva vse širšo uporabo energij drugih za manipulacijo v korist sebi 
in kopičenje moči. Negativno bitje tudi ima občutke in čuti, da je našlo moč, ki daje razlog njegovemu obstoju. To svoje razumevanje želi dati 

tudi drugim, skozi proces oblikovanja elite moči in skupin učencev. Uči o potrebi in pravičnosti zasužnjenja drugih zaradi svoje koristi. Drugi so 

prepričani, da so odvisni od elite in da potrebujejo njeno modrost in vodenje. 

Se nadaljuje 

Prevod: Radmila Čučak 

Kanalizirana knjiga inteligence RA, v starodavnem Egiptu poznane kot Bog RA, skozi medija Carlo Rueckert in Jim Mc Carty-a. Kanalizirane 

podatke je zapisal leta 1981 doktor fizike Don Elkins. 
 

Zakon enosti 12. del    

petek, 5. december 2008 @ 05:02 CET 

Uporabnik: Pozitivke 

Negativna bitja 5. gostote so se pričela zavedati moči, ki se pojavlja v 3. gostoti. Ta moč lahko energetizira bitja v 3. gostoti, ki so razvila 

zavest za prehod v 4. gostoto. Ta negativna bitja želijo uničiti ta izvir moči. Zato pošljejo svoje pomočnike - temne legije 4. gostote zavesti. 
Človeškemu egu nudijo različne skušnjave. Če se človek ne odzove, se bitje 5. gostote odloči, da samo poskusi napasti. Te napade lahko vidimo 

kot psihične »pozdrave«. V vseh bitjih vidite Stvarnika. 

Jim Mc Carty : Če nekdo želi te »pozdrave« videti kot težke napade, bo to postalo njegova izkušnja. Lahko pa se odločite videti Stvarnika v 
vseh bitjih in dogodkih in iščete Svetlobo v vsem. Potem bo Svetloba postala vaša izkušnja. 
 

RA: Negativna bitja 4. gostote nas lahko prizadanejo samo skozi naš ego. Negativna bitja 5. gostote so videla težave zaradi te skupine, ki 
kanalizira RA in usmerili so negativna bitja 4. gostote, da iščejo priložnosti za napad na to skupino. Če njihov napad skozi ego ne bo uspešen, 

bodo negativna bitja 5. gostote razmislila o odstranitvi  Svetlobe tako, da onesposobijo fizično telo Carle. Negativna bitja 4. gostote ne 
posedujejo subtilnih magijskih metod, ki jih imajo bitja 5. gostote. » Psihični pozdravi« oz napadi bitij 5. gostote so redki, oni raje pošiljajo 

svoje služabnike iz 4. gostote. 

Skoraj VSI pozitivni kanali in skupine lahko zmanjšajo svojo pozitivnost ali postanejo povsem nekoristni zaradi skušnjav, ki jih njihovemu egu 

dajejo negativne miselne oblike bitij 4. gostote. zavesti ( op prev: sem spadajo Anunnaki iz planeta Nibiru, ki jih opisujejo sumerske glinene 
plošče) Lahko vam vsiljujejo popačenja, kot je samo-poveličevanje ali uspeh na političnem ali družbenem področju. Ta popačenja odvrnejo 

pozornost od neskončnega vira Kristusove Ljubezni in Svetlobe, katere poslanci smo vsi in se skromno zavedamo, da smo zelo majhen delček 

Stvarnika in inteligentne neskončnosti. 

Negativna bitja 5. gostote so sposobna prodreti karanteno Zemlje. Premikajo se lahko skozi karanteno brez vsakega vozila in zato lahko uidejo 
nadzoru Varuhov. Eno bitje je uspelo vdreti v elektro magnetno polje Carle. Njihova zavest lahko pošilja moč sugestije neposredno u um 
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človeka.  Svojo zavest pošljejo v obliki svetlobe brez uporabe vozila. Ta svetloba deluje kot sugestija na um posameznika. Primer;: oseba stopi 
na prometno ulico, ker je dobila sugestijo, da je cesta prazna. Ta skupina, vključno s Carlo je dovolj disciplinirana v ljubezni in svetlobi, tako da 

nad njimi sugestije nimajo velike moči. Vendar pa je Carlino fizično telo občutljivo in lahko bi ji poskusili zamegliti vid, tako da bi neprevidno 
stopila na prometno ulico ali pa bi povzročili vrtoglavico, tako da bi padla. Napadejo lahko samo skozi že obstoječa popačenja v vas. Carlo zdaj 

napadajo na področju ledvic in s popačenjem v obliki artritisa. Lahko pričakujete psihične napade, ker osebe kot je Carla, ta negativna bitja 
nenehno opazujejo.  

Q: Ali lahko kaj naredimo, da ji pomagamo?  
RA: Razumevanje tega mehanizma »pozdravov« lahko pomaga. Orionova skupina ne more napasti neposredno, ampak samo skozi že 

obstoječa popačenja v sistemu telo/um/duh. 

Q: Nekega dne so se napadi na Carlo ojačali. Kaj je razlog za to ?  

RA: Vzrok je v tem, da Carla intenzivno išče razsvetljenje in ta bitja jo želijo odstraniti. Napada oziroma «pozdravlja » jo negativno bitje iz 5. 
gostote, ki je izgubilo nekaj svoje negativne polaritete zaradi pomanjkanja diktatorstva nad njenim telesom. Carla je pritegnila pozornost bitja 

iz Oriona, kar je zelo redko.  
Q: Ali lahko povzročijo spremembo Carle v negativno polarizacijo?  
RA: To se je v 25.000 letih zgodilo samo enkrat. Načrt je vzeti sistem telo/um/duh, med tem ko je ločen od ovojnice rumenega telesa in nato 

položiti v njega negativne dele tega časa-prostora. Fizično telo bi umrlo in Višji Sveti Kristusov Jaz bi lahko izbiral ali naj to sistem telo/um/duh 
pusti v  negativnem času-prostoru ali pa dovoli inkarnacijo z negativno polariteto. Na ta način bi bitje postalo negativno usmerjeno v služenje 

sebi brez prednosti prirojene/izbrane negativne polarizacije. Na ta način bi bila pot do Stvarnika dolga, čeprav bi se verjetno dobro končala. 
Toda to se je zgodilo samo enkrat.  

Q: Zakaj bi nekdo s svobodno voljo sledil negativnemu bitju?  
RA: Pozitivna polariteta vidi ljubezen v vseh stvareh. Negativna polarita pa je bolj prebrisana.  

Če negativno polarizirano bitje ne upošteva svobodne volje drugega bitja, izgubi polarizacijo in magične moči. Naši negativni  prijatelji ne 
morejo nikogar odpeljati v negativni čas-prostor ob času smrti. Ker nimajo povezav s telesom prostora-časa ( fizičnim telesom ) so mnogo bolj 

zavestni in težko jih je prevarati, za razliko od tistih, ki ljubijo z vsem srcem – te je namreč zelo lahko prevarati. 

Q: Zakaj mora biti Carla med kanaliziranjem v transu in zakaj v tem stanju ni zaščitena?  

RA: Njena svobodna volja je, da zaradi služenja drugim začasno stopi ven iz telesa. Ne gre za to, da nima prijateljev, vodnikov, angelske 
prisotnosti, mojstrov itd…Edinstvena značilnost sodelovanja med družbenim spominskim kompleksom RA in vašo skupino je namera služenja 

drugim na najvišji možni stopnji, ki je blizu čistosti, ki jo mi kot skupina lahko dosežemo. To je alarmiralo zelo močno odločeno bitje negativne 
polaritete 5. gostote zavesti, ki je zainteresirano za odstranitev vaše skupine. Carla je najbolj dovzetna za psihične napade med tem, ko je v 

stanju transa. 

Q: Če je bitje 6.gostote zavesti inkarnirano na Zemlji ( wanderer ) in je v stanju transa, ko zapusti fizično telo v 3.gostoti, potem nima polne 

sposobnosti, da se magično brani? Ali je tako?  
RA: Da, v primeru Carle. To drži tudi za tista bitja v transu, ki v sedanjem utelešenju niso zavestno izkusila magičnega treninga v času-

prostoru. Bitja vaše gostote, ki so sposobna magične obrambe v taki situaciji so izjemno redka. Psihični napadi na druge člane skupine pa so 
bili neuspešni. Jim je to doživel v obliki dvomov vase in razočaranj nad določenimi aspekti sebe. Ker pa se je takih misli otresel, je Orionovo 

bitje izgubilo interes za nenehno nadziranje Jima. 

Q: Zakaj so Carlo tako pogosto »pozdravljali« ( napadali )? Zakaj toliko nasprotujejo komunikaciji z RA, saj naša skupina nima tako velik vpliv 

na človeštvo v smislu pospeševanja njegovega doseganja zrelosti za prehod v 4. gostoto zavesti?  
RA: Predanost RA odpravljanju popačenj je izjemna. Predanost Carle in vaše skupine je na podobni ravni in naša komunikacija ima veliko 

čistost. Taka čistost je velika Svetloba in tako intenzivna Svetloba privlači pozornost. Ta Orionova bitja upajo, da bodo pridobila del te Svetlobe, 
to je Carlin sistem telo/um/duh, ki je naš instrument. Če bi ga pridobili, bi ugasnili to Svetlobo. Pridobitev negativnih  bitij bi nato bila v tem, da 

bi dosegli povečanje negativne polaritete, ker bi odstranili vir izžarevanja Svetlobe in tako temu prostoru-času ponudili priložnost Teme tam, 
kjer je nekoč bila Svetloba. Če bi uspeli in zasužnjili sistem telo/um/duh tega instrumenta (Carle ), potem bi zasužnjili čudovito mogočno bitje 

in s tem bi povečali svojo lastno moč. 

Q: Kaj naj si mislimo o negativnem bitju, ki poskuša odstraniti Carlo?  

RA: Na mnogih drugih nivojih obstoja so bitja, ki z vsem srcem uživajo v služenju drugim in so tudi taka bitja, kot je bitje, ki napada Carlo in ki 
želi končati njeno življenje v 3.gostoti. Vsa ta bitja pa so Stvarnik. Obstaja samo eno veliko platno, kjer se odslikavajo popačenja, barve in 

odtenki in vse skupaj oblikuje neskončni vzorec življenja. Tistim s katerimi niste v resonanci, prav tako želite ljubezen, svetlobo, radost in več 
kot to ne morete storiti. Kajti vaš delček Stvarnika je takšen kot je. Vaše izkušnje in iz njih pridobljena modrost so koristni le, če postajate vse 
bolj in bolj popolna manifestacija tega, kar ste v resnici. Vi ne morete služiti negativnim bitjem in jim ponuditi Carlino življenje, da bi ga uničili. 

To ne bi bilo resnično služenje Stvarniku. Da dosežete resnično ravnovesje v ljubezni,  negativnim bitjem ponudite ljubezen in jim pošljite 
Svetlobo. To je največ kar lahko storite. Služenje negativno usmerjenega bitja priznajte s hvaležnostjo, vendar ga ne sprejmite temveč 

zavrzite, ker vam v sedanjem trenutku inkarnacije ne koristi. Tako boste vi lahko služili Stvarniku brez protislovja ( paradoxa ) (op prev.: služili 
boste Stvarniku brez borbe proti negativnim bitjem in sodbe o dobrem in slabem. Tistemu s katerim se borimo, dajemo svojo moč. Kjer je naša 

pozornost, tja odteka naša energija ). 

Q: Kako je negativno bitje 5. gostote zavesti, ki napada Carlo, prodrlo karanteno Zemlje?  

RA: Uporabilo je zelo majhno špranjo, ki je manj magično usmerjeno bitje ne bi niti videlo kot priložnost.  
Q: Zakaj je nastala ta špranja? Ali je povezana s svobodno voljo. Ali gre za uravnovešanje in sprejemanje tega, kar nudi to bitje, tako kot 

sprejema planet kot celota ?  
RA: Planetarno telo sprejema več visoko razvitih pozitivnih bitij in izvenzemeljskih skupin, ki dajejo informacije in isto priložnost mora dati tudi 

podobno visoko razvitim in modrim negativno usmerjenim bitjem.  
Q: Ali je to posledica popolnoma svobodnega obnašanja- svobodne volje, ki omogoča Stvarniku, da se spozna v igri vseh njegovih delov in da 

so vsi deli spoštovani?  

RA:-  Da. 

Q: Kako naj se odzovemo na negativno polarizirana bitja? Kako naj izničimo njihov vpliv?  
RA: Meditirajte v stanju ljubezni do teh negativnih bitij. S tem izničite vpliv njihovega pošiljanja destruktivih podob ali misli. Če se na te 

izkušnje odzovete z uporabo intelekta ali volje, potem podaljšate delovanje njhovega destruktivnega delovanja. Bolje je, da delite te izkušnje in 
združite srca v ljubezni in svetlobi s sočutjem do pošiljatelja in s ščitom okoli sebe. Ljubite jih, kot temni del sebe.  

Carla : Z napadom se soočite, brez strahu in ga ne podcenjujte, ker s tem podaljšate njegovo delovanje. Bodite s temi energijami in jih ljubite. 
Vidite jih kot svojo temno senco, njihovi »pozdravi« - napadi so samo izkušnja, o kateri lahko razmislite, se odzovete z ljubeznijo in sočutjem 
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in delate na sprejemanju svoje celovitosti. Na napad gledajte, kot bi prihajal iz vas samih in če ga ljubite, potem nevtalizirate njegov strup. 

RA: Pošljite jim ljubezen, svetlobo in radost. Cenite priložnost, ki so vam jo dali: da vi ponudite svetlobo in ljubezen.  
Q: Ali tako izkušamo modrost svobodne volje?  

RA: Lahko smo hvaležni, da imamo priložnost, da se odzovemo z ljubeznijo in svetlobo. To je zelo intenzivna priložnost, v kateri se kljub 
bolečinam ( npr. fizičnega telesa ) lahko odločimo za nadaljevanje služenja drugim in Stvarniku. Je priložnost demnostracije svetlobe in ljubezni 
do Neskončnega Stvarnika. Sprejmite polarizacijo in uravnovešen položaj.  

Q: In pošiljanje ljubezni in svetlobe je edini način s katerim lahko služimo negativnim Orionovim bitjem?  
RA: Da, kajti težko je služiti tem bitjem. To kar je za vas služenje, za njih ni služenje. Ko pošljete negativnemu bitju, ki vas napada ljubezen in 

svetlobo in mu želite vse dobro, potem ono izgubi negativno polariteto in se mora prerazporediti. V tej situaciji imate uravnovešen in polar iziran 
pogled na Stvarnika. Imamo dve vrsti služenja, ki se medsebojno odbijata in v stanju ravnovesja, v katerem se ohranja Zakon svobodne volje 

in vsakdo lahko hodi po izbrani poti in izkuša Enega Neskončnega Stvarnika. 

Q: Ali lahko vprašate negativno bitje, ki napada Carlo, kaj želi in kako mu lahko služimo?  

RA :Vidimo, da niste dobro razumeli teme, o kateri vam govorimo. Naše skromno mnenje je, da je potrebno da opustite željo služiti tam, kjer 
tega ne želijo. Sijte v moči vaše pozitivne polaritete in dopustite negativni polariteti da počne isto in se zavedajte velikega humorja v tej 

polarizaciji, kajti v 6. gostoti zavesti pride do združitve pozitivne in negativne poti v eno srednjo pot Kristusovega sočutja in ljubezni. 

Q: Carla služi s kanaliziranjem članov Galaktične Federacije. Ali naj s tem nadaljuje, ker med ji transom nudijo služenje ( napade ) negativno 
polarizirana bitja? Ali ji lahko kako pomagamo?  
RA: Lahko preprečite, da zdrsne v trans, tako da jo držite za roko in ostala bo v fizičnem telesu. To bo preprečilo drsenje v globje stanje 

meditacije, kateremu sledi stanje transa, v katerem ona odhaja iz fizičnega telesa in se lahko premakne v negativno polariziran čas-prostor. 

Q: Ali bi to lahko preprečila, če bi se zavedela, da odhaja tja?  
RA: Svobodna volja ne pomeni, da ne bo situacij, v katerih odpadejo vse kalkulacije.  Čeprav napake ne obstajajo, pa to še ne pomeni, da ni 

nobenih presenečenj. V delu kot je to, je prisoten magični naboj ali velika metafizična moč. In vedite, da vsi ki delajo z veliko močjo, so na 
razpolago za komunikacijo z bitji nasprotne polarizacije, ki imajo približno enako veliko moč. Sreča za Carlo je, da Orionovo bitje, ki jo napada 

ne poseduje naravno prirojeno moč Orionove skupine. Je pa to bitje precej disciplinirano, medtem ko večini Orionove skupine primanjkuje 
fines, ki bi bile ekvivalent razvitosti njihove moči. Orionova bitja so zelo zavestna, toda njihova skupina še ni začela delovati kot kolektivna 

skupinska zavest negativne polaritete. 

Se nadaljuje 

Prevod: Radmila Čučak 

Kanalizirana knjiga inteligence RA, v starodavnem Egiptu poznane kot Bog RA, skozi medija Carlo Rueckert in Jim Mc Carty-a. Kanalizirane 
podatke je zapisal leta 1981 doktor fizike Don Elkins. 

 

Zakon enosti 13. del    

petek, 12. december 2008 @ 05:02 CET 
Uporabnik: Pozitivke 

Deset Božjih zapovedi 

Njihov izvor sledi Zakonu po katerem negativna bitja vtiskajo informacije v pozitivna bitja. Te informacije poskušajo kopirati pozitivne 
informacije ob tem, da zadržijo negativne lastnosti. To delo opravlja Orionova skupina.  

 
Q: S kakšnim namenom?  
RA: Z namenom osvajanja in zasužnjevanja. To naredijo tako, da na planetu oblikujejo elito moči in z različnimi metodami in Zakoni prisilijo 

druge, da služijo eliti. Oblikovali so elito, ki jo imenujete Sons of Levi.  
 

Q: Ali je bil sprejemnik zapovedi Mojzes pozitivno ali negativno usmerjen? 
 

RA: Mojzes je bil ekstremno pozitivno usmerjen v služenje drugim. Ljudem je dal možnost izjemno pozitivne poti k Enemu Neskončnemu 
Stvarniku. Deset zapovedi je primer negativnih imprintov, preoblečenih v pozitivne informacije. Bitje ki razume in se zaveda Zakona enosti, ne 

bo nikumur dalo zapovedi, ki se začnejo s Thou Shall Not….. Ne ..ubijaj….ne …kradi….( op prev.: To pomeni da 10 zapovedi ne prihaja od 

vrhovnega Stvarnika. Uporabljene so same nikalne oblike, služile pa so oblikovanju elite moči Sons of Levi 

Kako zmagati v igri? 

Predstavljajte si pokeraša, ki vidi karte vseh udeležencev. Zanj je zmaga otročje lahka in ni nobenega tveganja. V času-prostoru in v zeleni 
barvi ljubezni, notranje oko prav tako vse vidi. Misli, občutki, težave…vse to se lahko vidi. Ni nobene prevare in nobene želje po prevari. Tako 
se lahko veliko doseže v harmoniji, vendar pa sistem telo/um/duh iz takega delovanja ne pridobi veliko polarizacije. V življenju so naše karte 

ljubezen, omejitve, zadovoljstvo, razočaranje itd…vedno znova imamo opravka z njimi. V tem utelešenju lahko prepoznate svoje karte. Lahko 
najdete v sebi ljubezen. Lahko pričnete uravnovešati svoje zadovoljstvo in svoje omejitve. Da vidite karte drugih ljudi pa je potrebno, da jih 

pogledate v oči. V tej igri lahko zmagajo samo tisti, ki izgubijo svoje karte v raztapljajočem ognju ljubezni, ki položijo svoja zadovoljstva, svoje 
omejitve in vse ostalo na mizo in si rečejo: »Vse igralce, vse, ne glede na to, kakšne karte imajo, ljubim z vsem srcem.« To je spoznavanje, 

sprejemanje, odpuščanje, uravnovešanje in odpiranje ljubezni. Tudi mi ( RA ) smo igralci v tej igri in igra se spreminja, znova prihaja Svetloba. 
In skozi tenčico iluzije sije veličastnost Enega Neskončnega Stvarnika. Vse je dobro, nič ni zaman. Bodite radostni v ljubezni in svetlobi Enega 

Neskončnega Stvarnika. 

Moč kristalov, piramid in določenih zvokov 

Nekateri kristali delujejo na energije, ki prihajajo v duhovno telo, drugi delujejo na popačenja v umu in uravnovešajo popačenja med umom in 

telesom. Če zdravilec, ki dela s kristalom ni kristaliziran, kristal ne bo pravilno energetiziran. Biti pa mora tudi pravilno usklajen s planetarnimi  
energetskimi polji. Kristali se uporabljajo za zbiranje moči in celo za razvoj življenjskih oblik. Vendar vam ne moremo povedati, kako poteka ta 
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razvoj, ker ljudje imajo težnjo, da miroljubne naprave moči uporabljajo za neharmonične namene. 

Piramida je zbiralnik prane, ki priteguje spiralni tok energije iz dna in ga zbira v vrhu piramide. To ni energija Zemlje, pač je vse prisotna 
kozmična energija, ki vpliva na človeško energetsko polje.  Določene oblike pospešijo spiralno prano, vse prisotno primarno popačenje prvotne 

inteligentne neskončnosti. Lahko ležite na majhni piramidi največ 30 min na dan ( pod blazino jo lahko date ) in tako energetizirate telo. 
Povečajo se inteligenca, fizična in seksualna energija, uglašenost z Božjo voljo…Paziti pa je potrebno, da se ne prekorači čas 30 minut in se ne 
predozirate. Izžarevnaje piramide je podobno sončnim žarkom. Spiralna svetlobna energija je povezana z indigo energetskim centrom ( tretjim 

očesom ). Ta energija se premika skozi fizično telo in sije v vse celice. Je kot Sonce, ki sije v fizično telo. 

Zvok hebrejskih in sanskrtsih črk ima moč, ki izvira iz obdobja pred nastankom časa in prostora in predstavljajo strukturo Svetlobe, ki je 
zgradila All That Is ( vse kar obstaja ). Pri Hebrejcih je to znanje dalo bitje Yahweh skozi vtiskanje ( imprint ) v genetske kode, ki so razvile 

jezik. V primeru sanskrta so zvočne vibracije čiste, ker pred tem ni bilo imenovanja črk. Najmočnejša pa je magična osebnost, z določeno 
čustveno voljo, polariteto in čistostjo, ki delo lahko opravi brez uporabe zvočnih sistemov. Vendar pa če imamo na razpolago tudi moč zvoka, 

zakaj ga ne bi uporabili? 

Se nadaljuje 

Prevod: Radmila Čučak 

Kanalizirana knjiga inteligence RA, v starodavnem Egiptu poznane kot Bog RA, skozi medija Carlo Rueckert in Jim Mc Carty-a. Kanalizirane 
podatke je zapisal leta 1981 doktor fizike Don Elkins. 

 

Zakon enosti 14. zadnji del    

petek, 19. december 2008 @ 05:02 CET 
Uporabnik: Pozitivke 

Znane osebe 

Nikola Tesla je dobival informacije od virov v Galaktični Federaciji. Bil je angelsko pozitivna oseba, ki je poskušala izboljšati življenje drugih 
ljudi. Bil je wanderer, bitje iz višje gostote zavesti in kot v večini primerov je 3. gostota popačila njegovo zaznavanje drugih ljudi in njegovo 

poslanstvo ni bilo dokončano. Njegovo znanje so uporabili tudi v destruktivne namene. Primer je tako imenovani Philadelphia Eksperiment. 

Albert Scweitzer je lahko zbral veliko energije in denarja. Veliko zelenega žarka je razdajal kot zdravilec in ljubimec. Njegov rumeni žarek je bil 

svetel in kristaliziran zaradi prizadevanj da zbere sredstva za svojo dejavnost. Tudi zeleni in modri žarek sta imela brilijantno naravo. 
 

General George Patton je imel močno aktiviran rumeni žarek z občasnim odpiranjem zelenega in modrega žarka. Nekako je bil pozitivno 
polariziran, zaradi osredotočene vere v resnico in lepoto. Bil pa je tudi negativno polariziran, zaradi pomanjakanja razumevanja zelenega žarka 

ljubezni in neodpuščanja, ki je pogoj univerzalne ljubezni. Inkarniral se je kmalu po smrti. 

Franklin Roosevelt se je zelo hitro v mladosti  razvil od rdečega, oranžnega in rumenega žarka do zelenega in začetkov dela na modrem žarku. 

Spolne odnose je imel z žensko, ki je imela močneje razviti modri žarek kot on in je bila katalizator njegovega nadaljnega duhovnega razvoja. 
Zaradi zbiranja moči je imel težave pri aktivaciji delovanja zelenega žarka ljubezni. Osredotočil se je na idealistična dejanja zbiranja moči, brez 

zlorabe moči. Izgubil je nekaj pozitivne polarizacje zaradi pretirane uporabe energij rumenega in oranžnega žarka na račun zelenega in 
modrega žarka, nato pa je znova pridobil na polarizaciji zaradi boleče fizične bolezni, ki si jo programiral pred utelešenjem. Če pa bi se izognil 

pretiranemu uživanju in navezanosti na tekovalnost, pa bolezen fizičnega telesa ne bi bila potrebna. 

Adolf Hitler je bitje, ki je poskušalo aktivirati najvišje žarke enegije, brez aktivacije zelenega žarka. Bitje je bilo v osnovi negativno, vendar je 

bilo tako zmedeno, da je prišlo do dezintegracije osebnosti. Zato sistem telo/um/duh ni doseglo zrelosti za prehod v 4. gostoto zavesti in je bil 
potreben velikega zdravljenja. Sledil je vzorcu negativne polarizacije, eliti moči in zasužnjenim, kar je videl kot pomoč socialni strukturi družbe. 

Vendar ni bil zavestno negativno polariziran in je zdrsnil v senčni sanjski ( astralni ) svet in ni mu uspelo služiti Stvarniku na negativni poti 
služenja sebi v taki meri, da bi dosegel prehod v 4. gostoto zavesti. To je primer norosti, do katere pride pogosto, kadar se bitje poskuša 

negativno ali pozitivno polarizirati hitreje, kot mu uspe integrirati izkušnje. Nekateri nacisti v Hitlerjevi vladi pa so se uspeli negativno 
polarizirati do take mere, da so dosegli prehod v 4. gostoto negativne poti.  

Q: Kje je Adolf Hitler zdaj?  

RA: Je na šolanju v srednjih astralnih nivojih planetarnega polja. To bitje je bilo izjemno zmedeno in je potrebovalo veliko nege 

Abraham Lincoln je videl delo, ki so ga opravili tisti, ki so začeli z demokratskimi idejami svobode in nevarnost ideje zasužnjevanje drugih ljudi, 
ki je negativni koncept z zelo resno naravo v 3. gostoti. Zato je šel v to, kar je videl kot boj za Svetlobo. S tem ni pridobil ali izgubil nobene 

karme, ker je bil nenavezan na izid. Njegov odnos je bil vedno služenje drugim. Njegova pozitivna polariteta pa je bila zmanjašana zaradi 
nakopičenja čustev in mislenih vzorcev, ki so bili ustvarjeni s velikim številom bitij, ki so zapustila fizični nivo z vojno travmo ( umrla med bitko 

). 

Jederska eksplozija povzroči razpad duše in ustvari razpoko v času-prostoru 

RA: Pri razvoju jederske energije  so bila vključena pozitivna in negativna bitja z različnimi nameni. Znanstveniki ki so jo odkrili so bili izjemno 

pozitivno usmerjeni, znanstveniki, ki so jim sledili, so imeli mešano polariteto in med njimi je bil eden z ekstremno negativno polariteto, ki je še 
v utelešenju (op. leta 1980 ). Pri eksploziji atomske bombe pride do dezintegracije duše in potrebno jo je znova integrirati. Spremembna 
materije v energijo poteka pri eksploziji tako, da je prehod duše v nebeške nivoje prekinjen. Mi ( RA ) lahko pomagamo pri integraciji duš, ki so 

umrle med jedersko eksplozijo. To bi bila namreč izguba za Stvarnika in mi smo dobili dovoljenje, ne da zaustavimo proces, temveč da 

zagotovimo preživetje raztelešenih sistemov telesa/uma/duha med jedersko eksplozijo. 

Sporočila Mihaela ( George Hunt Williamson: Road in the Sky )  – je nekaj popačenj v opisu bitja Mihael. To bitje ni družbeni spominski 

kompleks, ampak je skupina sistemov telo/um/duh, ki so predani služenju. Ta bitja delujejo skupaj, a nimajo kolektivne zavesti,  v kateri bi 

lahko videli misli, občutkov in motivov drugih. Njihova želja po služenju je želja 4. dimenzije, kar jih veže v bratsko povezanost.   
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Pomočniki 

Nihče ni brez pomočnikov. So bitja, ki imajo bolj naključne lekcije, zato ker ne razumejo narave evolucije uma, telesa in duha. Ta proces pa 
vedno varujejo bitja, bi so vedno na razpolago za služenje drugim. Nobeno bitje ni brez pomoči. Ali ima zavedanjeenosti Stvarstva ali pa ima 

varuhe, ki varujejo manj sofisticirane sisteme telesa/uma/duha od trajne ločenosti od enosti, med tem ko poteka učna lekcija. So trije nivoji 
pomočnikov, ki pomagajo pri prehodu v višjo gostoto zavesti. Ko pride čas žetve ( zrelosti zavesti za prehod na višjo stopnjo ), vedno pridejo 

tudi žanjci. Potrebeno je določeno nadziranje procesa ( supevision ). So trije nivoji, ki nadzirajo prehod: 

 Planetarni pomočniki : Angeli, Višji Sveti Kristusov Jaz, Vnebovzeti Mojstri iz notranjih nivojev, ki jih bitje pritgne s svojim duhovnim 
duhovnim iskanjem 

 Galaktični pomočniki: Galaktična Federacija- oni skrbijo za to, da se zrela bitja, ne glede na to kako so zmedena in ne morejo 
vzpostaviti povezave s svojim Višjim Svetim Kristusovim Jazom, ne bodo spotaknila in odpadla zaradi katerega koli razloga, ki ni moč 
Luči. Bitja iz Galaktične Federacije ujamejo vsako bitje, ki se spotakne in jih postavi pokonci, tako da lahko nadaljujejo s potovanjem 

proti Svetlobi. 

 Varuhi ( Guardians ). Natančno določijo svetlobno vibracijo, ki jo emitira posamezno bitje. Oni so iz 7. gostote zavesti in so prinašalci 
Luči. Zelo natačno izžarevajo svetlobo/ljubezen ob izjemno natančnem razlikovanju, tako da lahko vsako posamezno bitje dobi 

natačno določeno vibracioj ljubezni/svetlobe. 

Atlantida 

Oni so lahko uporabljali inteligentno neskončnost na informativen način. Uporabljali so tudi inteligentno energijo in močno so manipulirali 

naravne prilive Božanske energije indigo žarka v tretje oko ( epifizo ). Tako so imeli sposobnost ustvarjanja življenjskih oblik ( rastlinskih in 
živalskih vrst ). To so delali, namesto da bi zdravili in izpopolnjevali svoj sistem telesa/uma/duha in obrnili so se v to, kar lahko imenujemo 

negativna polariteta. Pred 11.000 je 40% Atlantov umrlo v prvi vojni. Pred 10.821 leti je bila druga vojna, ki je imela katastrofalne posledice. 

Povzročila je spremembe v strukturi Zemlje in večina Atlantide je izginila pod morjem. Nekateri so se rešili in odšli v Tibet, Peru in Turčijo. 

Sistem telo/um/duh je bitje v 3.gostoti zavesti, ki živi v tenčici iluzije. Telo je snov, izkušana v prostoru-času. Um odslikava prilive duha in 
prilive iz telesa. Vsebuje občutke in misli. Ima tudi intuicijo, ki je bolj uskajena z vsem sistemom. V koreninah uma je zavest, ki se spreminja iz 

osebne v kolektivno in je pod kozmičnimi vplivi. Duh je kanal, skozi katerega prihajajo osebni, planetarni in kozmični prilivi Božanske energije v 
korenine zavesti in je portal skozi katerega lahko zavest kanaliziramo v inteligentno neskončnost. Pomembno je uravnovešeno mešanje 

energetskih centrov, tako da se inteligentna energija lahko kanalizira z minimalnim popačenjem. Sistem telo/um/duh ni stroj, ampak nebeška 

melodija. Telo je stvaritev uma in je instrument za sadove uma in duha. 

Svetloba energija ima tri spirale : 

 temeljna spirala za učenje in zdravljenje 

 spirala usmerjena proti vrhu, ki se uporablja za konstrukcijo 

 spirala, ki se širi iz vrha in se uporablja za energetiziranje 

Predno učenec začne z magičnim delom, je potrebno, da ima uravnovešene energetske centre ali čakre. Magično delovanje temelji na evokaciji 

in invokaciji. Na prvem mestu je invokacija magične osebnosti ( Višjega Jaza  ali Svetega Kristusovega Jaza ) Pri tem je koristna primerna 
obleka ali fizična gesta, ki simbolizira, da ste jo oblekli. Druga invokacije je klicanje Velikega Križa Življenja. To je podaljšek magične osebnosti 

ali Svetega Kristusovega Jaza, s katerim postanete Stvarnik. Vse invokacije so pritegnjene skozi indigo center ( tretje oko ). 

Leva in desna možganska polobla- morda je videti, da je leva racionalna polobla bolj nagnjena k negativni poti. Vendar pa ima sposobnost 

abstraktnih konceptov in analiziranja podatkov iz izkušenj, kar je lahko ključ do pozitivne polarizacije. Tisti, ki imajo prevladujoče analitične 
funkcije, morajo bolj delati na polarizaciji. Funkcija intuicije je obveščanje inteligence. Obe polobli je potrebno uravnovešati, tako da bo končni 

rezulatat polarizacija in razsvetljenje. Kajti če racionalni um ne sprejme vrednosti intuicije desne poloble, bodo ustvarjalna dejanja, ki 

pomagajo pri razsvetljevanju, blokirana. 

Pozdravljamo vas. Jaz Sem RA. Adonai. 

KONEC 

Prevod: Radmila Čučak 

Kanalizirana knjiga inteligence RA, v starodavnem Egiptu poznane kot Bog RA, skozi medija Carlo Rueckert in Jim Mc Carty-a. Kanalizirane 

podatke je zapisal leta 1981 doktor fizike Don Elkins. 
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